



МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
СЕРТОЛОВО

ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Петербургский Прубеж

№ 30 (736)
7 августа 2014 года

Газета выходит с 1 ноября 1997 года

Событие

СЕРТОЛОВО С РАБОЧИМ ВИЗИТОМ ПОСЕТИЛИ РАЙОННЫЕ ВЛАСТИ

30 июля наш город с рабочим визитом посетили глава МО «Всеволожский муниципальный район» Т. П. Зебоде, исполняющий обязанности главы администрации Всеволожского района В. П. Драчев, председатель комитета по образованию Всеволожского района А.Т. Моржинский.

Представители района совместно с сертоловскими муниципальными властями провели встречу с семьями беженцев. Немало людей, сбежавших от войны, сейчас проживает в нашем городе. Все они надеются на помощь и поддержку. В частности, семьи с детьми обеспокоены вопросом образования детей: примут ли здесь их в школу и детский сад, как будет проходить адаптация к новой программе и т.д. Представители районных властей заверили присутствующих, что вопросы беженцев решаются сейчас на высшем уровне, и относительно всех сфер, в том числе и образования, чиновникам на местах даны особые указания. В том числе разъяснен механизм перевода оценочных баллов с 12-балльной системы на нашу 5-балльную. Кроме того, Александр Тихонович Моржинский сообщил, что, в зависимости от числа желающих обучаться в наших школах беженцев, вероятно возможность открытия дополнительных классов - так дети легче адаптируются к нашей программе.

Еще одним важным пунктом встречи было обсуждение вопроса о трудоустройстве приехавших к нам граждан Украины. Если все документы оформлены в соответствии с законом, рабочими местами беженцы могут быть обеспечены, в том числе и на сертоловских предприятиях.

После встречи с беженцами представители районных властей провели рабочее совещание, на котором наше муниципальное образование представил глава МО Сертолово А. П. Верниковский, глава администрации МО Сертолово Ю. А. Ходько, первый заместитель главы администрации Н. И. Рудь, заместитель председателя совета депутатов МО Сертолово Н. С. Гайдаш, депутаты совета депутатов. Обсуждались проблемы, с которыми чаще всего к властям обращаются сертоловчане.

Первым объектом, который посетили представители властей, стал детский сад комбинированного типа № 2. Заведующая М. Г. Гавва рассказала о ходе ремонтных работ и о том, с какими проблемами приходится сталкиваться. Кроме того, вопросы о качестве и сроках выполнения работ делегация задавала представителю подрядной организации. Подрядчик заверил, что ремонт завершится 15 августа.



Следующим пунктом рабочей поездки стало посещение детского сада комбинированного типа № 1. Его заведующая О. М. Королева рассказала, что в данный момент сад посещает меньше 50-ти детей, при том, что условия позволяют принять намного больше воспитанников. Возможно, это связано с сезонным отпуском.

Особое впечатление на гостей нашего города произвел Дом офицеров. Раньше это здание было центром культурной жизни города, и еще несколько лет назад никто не мог представить, что, оставшись без хозяина, такое крепкое здание придет в полный упадок.

Дом офицеров передали Сертоловской детской школе искусств и 1 декабря вокруг здания поставили забор. Директор ДШИ М. Ю. Коновалов рассказал делега-

ции, что его часто спрашивали: «Зачем ставить забор теперь, когда от Дома офицеров остались руины?». Ради безопасности детей, которые, безусловно, не раз бывали в разрушенном здании.

Чтобы решить судьбу Дома офицеров, была проведена экспертиза, которая выявила, что здание крепкое и его можно отремонтировать. Следующий этап – начало проектных работ.

Михаил Юрьевич признался, что для него очень важно восстановить монумент, который находится на прилегающей территории. Исполняющий обязанности главы администрации Всеволожского района В. П. Драчев поддержал инициативу директора школы искусств и предложил благоустроить это место, восстановить парк, создать площадки.

(Окончание на 3 стр.)

УВАЖАЕМЫЕ СТРОИТЕЛИ ГОРОДА СЕРТОЛОВО! 10 августа вы отмечаете свой профессиональный праздник – День строителя!

Ваша профессия — одна из самых благородных, она мирная и созидательная. Благодаря вашему труду наш город преобразуется и совершенствуется. Строительная отрасль всегда являлась локомотивом экономики, давая мощный импульс для развития остальных производственных отраслей.

Сертоловские строители самым действенным образом участвуют в жизни нашего города, способствуют совершенствованию инфраструктуры сфер образования, медицины, транспортной сети нашего муниципального образования, содействуют обновлению производственной базы промышленных предприятий. Благодаря вам в нашем городе строятся новые дома, районы и социальные объекты. Все это открывает новые перспективы развития, повышает уровень и качество жизни людей, помогает Сертолово обрести новые конкурентные преимущества, создает комфортные условия для ведения бизнеса.

Поздравляем вас с профессиональным праздником и выражаем всем нынешним строителям и ветеранам отрасли признательность и благодарность.

Примите в этот торжественный день пожелания добра, счастья, благополучия и успехов в вашем почетном деле!

Глава МО Сертолово Александр ВЕРНИКОВСКИЙ
Глава администрации МО Сертолово Юрий ХОДЬКО

ПОВЕСТКА ДНЯ заседания совета депутатов муниципального образования Сертолово Всеволожского муниципального района Ленинградской области

12.08.2014 г. в 17.00 ч.

1. О внесении изменений в решение совета депутатов МО Сертолово от 24.12.2013 г. № 61 «О бюджете муниципального образования Сертолово Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2014 год».
2. О Порядке организации доступа к информации о деятельности совета депутатов муниципального образования Сертолово Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
3. Об утверждении Положения о порядке организации и ведения регистра нормативных правовых актов муниципального образования Сертолово Всеволожского муниципального района Ленинградской области и предоставления информации в регистр муниципальных нормативных правовых актов Ленинградской области.
4. О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Сертолово Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
5. Об утверждении Положения о порядке списания муниципального имущества муниципального образования Сертолово Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
6. Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения имуществом муниципального образования Сертолово Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
7. Об утверждении условий приватизации движимого имущества, принадлежащего на праве собственности МО Сертолово.
8. О внесении изменений в Положение «О звании «Почетный житель города Сертолово».
9. Разное.

Совет депутатов МО Сертолово
Администрация МО Сертолово



23 августа
2014 года

МО Сертолово 78^л_т

В ПРОГРАММЕ:

(место проведения: зона отдыха водоем)

- 12.30 - 13.30 - Построение праздничной колонны. Тема Дня города - «Я живу в России!»
- 13.30 - Шествие колонны к месту проведения праздника
- 14.00 - Торжественная часть. Чествование активистов МО Сертолово.
- 15.00 - 23.00 - Концертная программа с участием приглашенных артистов г. Санкт-Петербурга и Москвы:
заслуженного артиста РФ Игоря Корнелюка,
группы «Марсель»,
рок-группы «Торба-На-Круче»,
группы «МГК» (Елена Дубровская и Стас Нефедов),
группы «Миленький принц» (Александр Хлопков),
баритона Михаила Гаврилова,
автора-исполнителя Андрея Семенова,
шоу-балета «Вивальди»,
шоу-барabanщиц «Феерия»,
военного оркестра,
фольк-шоу группы «Ярмарка»,
эксотического шоу «Нартана», и многих других.
- 23.00 - 23.15 - Праздничный салют.
Ведущие программы: Марк Горонко (артист театра и кино)
Борис Демир (автор-исполнитель, лауреат Всероссийских и Международных конкурсов).

Детская программа « В гостях у сказки »

(место проведения- территория за зданием администрации)

В ПРОГРАММЕ:

Время проведения- с 11.00-14.00.

- 11.00-13.00 Детская игровая программа с участием творческого объединения «Топ-праздник» (г. Санкт-Петербург).
- 13.00 - 14.00 Концертная программа с участием творческих коллективов г. Сертолово и Санкт-Петербурга.

А также турнир по шахматам, работа творческих мастерских, развлекательные конкурсы с участием артистов-аниматоров, аквагрим, работа аттракционов и батуты, праздничная торговля, катание на лошадях и множество других сюрпризов!



● Диалог с властью

РУКОВОДСТВО РАЙОНА ОТВЕТИЛО НА ВОПРОСЫ СЕРТОЛОВЧАН



Открыл встречу глава МО Сертолово А.П. Верниковский. Он представил горожанам членов делегации района и уточнил, что решение некоторых вопросов – образование, социальная сфера, детские сады – находится именно в их компетенции.

Глава МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области Т.П. Зебоде подчеркнула, что одним из самых острых вопросов для Сертолово является строительство больнично-поликлинического комплекса и добавила, что строительство будет вестись следующим образом: в первую очередь будет построена поликлиника, затем – стационар дневного пребывания более чем на 200 коек.

И. о. главы администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области В.П. Драчев проинформировал горожан, что все детские сады будут сданы к 15 августа. Уже 1 сентября они откроют свои двери детям, с 1 августа будет набираться штат детского сада в микрорайоне Черная Речка, в начале учебного года детский сад будет открыт – это позволит ликвидировать очередь. Сертоловчане узнали, что детский сад в здании дома №9 по Школьной улице (это один из детских садов Министерства обороны) будет закрыт, все его воспитанники перейдут в первый и второй детские сады Сертолово, дальнейшая же судьба здания будет решена в ближайшее время.

Владимир Петрович рассказал, что около первой школы запланировано строительство стадиона, в бли-

жайшее время будет открыт аукцион. Срок сдачи объекта – 1 сентября этого года, и если возникнут какие-то задержки, они будут решены к середине сентября.

В.П. Драчев отметил, что 8 августа будет проведен аукцион на выполнение проекторочных работ по Сертоловскому ГДО. На проектирование ремонтно-восстановительных работ планируется выделить 5 миллионов рублей. Сами же работы по ремонту и реконструкции потребуют от 100 до 120 миллионов рублей и начнутся уже в следующем году. Вполне возможно, что на участке, где расположено здание, будет открыта и спортивная площадка, чтобы дети могли не только заниматься культурой, но и уделяли внимание физическому развитию. Владимир Петрович заверил, что администрация МО «Всеволожский муниципальный район» приложит все усилия, чтобы культурный центр, который откроется в стенах здания ГДО, стал лучшим не только в районе, но и в области.

В ближайшее время будут выделены средства на проведение ремонта кровли физкультурно-оздоровительного комплекса, а в следующем году – на проведение ремонтных работ в МОУ «Гимназия». Затем к делегатам смогут обратиться сертоловчане.

ВОПРОС:

Расскажите подробнее: когда будет построен больнично-поликлинический комплекс?

В.П. ДРАЧЕВ:

Земельный участок, определенный под его строительство, отдан под проектно-изыскательские работы. В настоящее время проводится комплекс мероприятий, необходимых для составления проекта. В 2015 году, когда проект будет готов, начнутся строительные работы. Проект будет окончен приблизительно к маю будущего года. Затем будет опре-

делен застройщик.

ВОПРОС:

На территории Сертолово нет ни одного бассейна. Чтобы дети могли заниматься плаванием, их приходится возить в Агалатово, в Парголово, в Санкт-Петербург.

В.П. ДРАЧЕВ:

В детском саду на улице Дмитрия Кожемякина, который строится предприятием ООО «ЦБИ» по шведским технологиям, был запланирован один бассейн – для воспитания детей. Ввиду того, что заниматься плаванием хотят не только дети, но и взрослое население вашего города, рядом со зданием детского сада будет построен второй бассейн. В следующем году строительство должно быть окончено.

А.П. ВЕРНИКОВСКИЙ:

Напомню, что администрация МО Сертолово ищет покупателя на «недострой», который стоит прямо на въезде в город, в нем предполагалось разместить и бассейн, и

Среди вопросов, которые жители МО Сертолово просят решать администрацию муниципалитета, есть много действительно наболевших. Руководство прекрасно это понимает и старается решать проблемы по мере их поступления. Но бывает и так, что решение той или иной проблемы не входит в компетенцию сертоловской администрации. В прошлом номере «Петербургский рубеж» начал рассказывать о рабочей поездке руководства МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области в МО Сертолово, которая состоялась 30 июля. Она завершилась в актовом зале МОУ ССОШ №2, где прошла встреча руководства района с жителями города.

На вопросы сертоловчан отвечали глава МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области Т.П. Зебоде, и. о. главы администрации «Всеволожский муниципальный район» В.П. Драчев, глава МО Сертолово А.П. Верниковский и глава администрации МО Сертолово Ю.А. Ходько. Также на собрании присутствовали и другие специалисты администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области, первый заместитель главы администрации МО Сертолово Н.И. Рудь, заместитель председателя совета депутатов МО Сертолово Н.С. Гайдаш, депутаты совета депутатов муниципалитета.

спортивный зал, и кинотеатр. Бассейн практически уже был построен. К сожалению, пока нет желающих вложить средства в этот объект.

Глава администрации МО Сертолово Ю.А. Ходько обратился к руководству района:

Мы знаем о том, Ленинградская область вошла в федеральную программу ВПП «Единая Россия» «500 бассейнов», в рамках которой на ее территории планируется построить 9 бассейнов. Один из них предполагается разместить в Сертолово. Действует ли эта программа сегодня?

Главный архитектор МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области Ю.Н. Пинчукова:

Да, программа действует. Комитет по спорту и молодежи направил документы, необходимые для включения в нее этих объектов. На сегодняшний день к проведению необходимых работ готовы две площадки – это Сертолово и Дубровка.

ВОПРОС:

В 2012 году во Всеволожске была встреча с губернатором Ленинградской области А.Ю. Дрозденко. Ему был задан вопрос: когда в микрорайоне Черная Речка будут возведены шумозащитные экраны вдоль Выборгского шоссе? Губернатор дал обещание, что работы будут проведены в 2013 году...

А.П. ВЕРНИКОВСКИЙ:

Данный вопрос относится уже к компетенции области. Сейчас ведется работа над проектом, в котором будет учтено – где необходимо установить шумозащитные экраны, а где оборудовать пешеходные переходы. К сожалению, мы не располагаем информацией о том, когда именно начнутся строительные работы. Отмечу, однако, что Выборгское шоссе будет расширено, а благодаря губернатору Ленинградской области и настойчивости жителей Сертолово и Черной Речки была решена одна из главных транспортных проблем нашего

города – с Выборгского шоссе был убран грузовой транспорт.

ВОПРОС:

В Сертолово нет собственных очистных сооружений, будут ли их строить? Кроме того, когда идут дожди или тает снег, на проезжей части скапливается огромное количество воды, людям невозможно пройти. Что-то можно сделать с этим?

Ю.А. ХОДЬКО:

Напомню о том, что есть два вида канализации: ливневая и хозяйственная. Хозяйственная канализация направляет стоки из наших квартир по трубам на канализационный коллектор и на очистные сооружения. Очистных сооружений у нас нет. У нас есть главная канализационно-насосная станция, которая все стоки микрорайона Сертолово-1 и микрорайона Сертолово-2 перекачивает по коллекторам в Ольгино и далее на очистные сооружения Санкт-Петербурга.

Ливневой канализации в Сертолово нет и никогда не было. Максимум, что мы имеем, это локальные ливневые канализации у каждого жилого дома, куда вода направляется либо по наклону, либо по специальным желобам. Дренажные колодцы, конечно, не справляются со всем объемом ливневых стоков, поэтому в некоторых местах из-за воды действительно сложно пройти и даже проехать.

Вопрос строительства полноценной ливневой канализации стоит для нашего города примерно полмиллиарда рублей. С бюджетом в 200 миллионов в год сами мы никогда не потянем такую проблему. Мы просим и Всеволожский район, и Ленинградскую область помочь нам в этом вопросе и начать хотя бы с проекта.

Строительство же очистных сооружений обойдется городу в полтора миллиарда. Вопрос: что важнее для жителей – очистные сооружения или строительство больнично-поликлинического комплекса? Я уверен, что не ошибусь, если





скажу – строительство больнично-поликлинического комплекса важнее.

ВОПРОС:

- В нашем городе негде нормально погулять и отдохнуть, за исключением сертоловского водоема. Было бы прекрасно, если бы здесь провели работы по благоустройству: дорожки для прогулок и катания на велосипедах, скамьи для тех, кто хочет отдохнуть на природе. Пусть не сию же минуту, а в перспективе, но такие работы необходимы. На зоны отдыха в Санкт-Петербурге и некоторых поселениях Ленинградской области невозможно смотреть без зависти. Чем мы хуже?

Ю.А. ХОДЬКО:

- В этом году проведены работы по проектированию освещения территории зоны отдыха «Водоем», в середине сентября вся лесопарковая зона, где любят гулять жители Сертолово, будет освещена. Также в зоне отдыха будут установлены скамейки и урны. Доступ автомобилям на территорию водоема будет перекрыт: уже в следующем году она будет огорожена. В дальнейшем она будет благоустраиваться, дополняться спортивными площадками. Работы по освещению станут лишь началом.

В.П. ДРАЧЕВ:

- Позвольте мне добавить. Территория вокруг здания Сертоловского ГДО также будет полностью благоустроена и превращена в парковую зону.

ВОПРОС:

- Вы сказали, что детские сады, которые Министерство обороны передало в ведение района и которые были закрыты для проведения ремонтных работ, будут открыты 1 сентября этого года. Тем не менее мы знаем, что новый детский сад, открытый в прошлом году, будет закрыт. Как надолго?

А.П. ВЕРНИКОВСКИЙ:

- Да, действительно, в августе этот детский сад будет закрыт в соответствии с планом выполнения профилактических работ компанией ООО «Стоун», которая занималась его строительством. Работы будут выполнены в течение августа.

ВОПРОС:

- После девяти вечера на сертоловские улицы страшно выходить: во дворах сидят компании подвыпивших людей, граждане в состоянии наркотического опьянения. На скамейках, установленных вокруг детских площадок, распевают спиртное. Рядом с пло-

щадкой, на которой расположен памятник воинам, погибшим в локальных войнах и военных конфликтах, постоянно собираются компании, оставляющие после себя горы мусора, пустые бутылки и банки, использованные шприцы. Как можно с этим покончить?

В.П. ДРАЧЕВ:

- Численность штата отделов полиции была сокращена, вы прекрасно об этом знаете. Не хватает участковых, не хватает представителей патрульно-постовой службы. Уменьшился штат наркоконтроля, эта проблема нам также известна: на весь Всеволожский район работают шесть или восемь специалистов. Государственной Думой РФ рассматривается вопрос о создании муниципальной полиции, но когда и как он будет решен, неизвестно.

Ю.А. ХОДЬКО, обращаясь к руководству района:

- Пять лет назад при 88-м отделе милиции МО Сертолово работала отдельная патрульно-постовая служба. Ситуация была значительно лучше. Затем эту службу «свернули». Сегодня патрульно-постовая служба существует только в УВД по Всеволожскому району. Вернуть патрульно-постовую службу в населенные пункты, где есть отделы полиции, жизненно необходимо. Это закроет вопросы правопорядка и профилактики наркомании. Несколько лет назад в Сертолово был и отдел по борьбе с наркотиками при ФСКН Всеволожска, но и он был ликвидирован.

Обращаясь к жителям города, хочется призвать их не реагировать пассивно. Если вы видите нарушения общественного порядка – сделайте замечание. По-другому никак. Многие зависят от вас. На сегодняшний день в 88-м отделе полиции не хватает участковых уполномоченных. Они не имеют права заниматься наркоманами, не имеют права выезжать на драки.

Говорить же о том, что в городе не делается абсолютно ничего, нельзя. В Сертолово создана ДНД – она была второй во Всеволожском районе. Дружинники еженедельно патрулируют сертоловские улицы, работая в контакте с 88-м отделом полиции.

Территория памятника будет благоустраиваться. Кроме того, она находится под наблюдением видеокamer, выведены на полицию. Специалисты ФСКН приезжают раз в месяц и отрабатывают адреса по незаконному обороту наркотиков. Работа ведется, насколько хватает возможностей. На тер-

ритории МО Сертолово успешно функционирует система видеонаблюдения. Сегодня она насчитывает 42 камеры. В этом году установка новых камер будет продолжена.

ВОПРОС:

- Хотелось бы поблагодарить администрацию за решение транспортной проблемы города и за то, что пенсионерам стало проще пользоваться маршрутными автобусами, где они имеют право льготного проезда.

Территория города благоустраивается, идет капитальный ремонт дорог и проездов, для пешеходов строятся тротуары. По улицам приятно пройти. С другой стороны, возле многих подъездов жилых домов устроены настоящие свалки твердых бытовых отходов, мебели, строительного мусора. Урны буквально ломаются. Почему прекратилась уборка?

А.П. ВЕРНИКОВСКИЙ:

- С компанией, которая выиграла конкурс на проведение уборки территории города, был расторгнут контракт – она не справлялась со своими обязанностями. Чтобы найти ей замену, требуется провести новый конкурс. На это уйдет 1,5 месяца.

Ю.А. ХОДЬКО:

- В свете предстоящих муниципальных выборов монополисты, которые занимаются уборкой территории города и вывозом мусора от жилых домов, пытаются саботировать ситуацию, чтобы представить местную власть в негативном свете – якобы власть не справляется, власть не хочет работать. Компанию «БТК», которая занималась уборкой города, выгнали в июне, а после этого – еще две компании, которые хотели убирать мусор. Сейчас объявлен конкурс, победитель которого возьмется за наведение порядка с 1 сентября. ОАО «Экотранс», возглавляемое Н.В. Демидовым, саботирующим вывоз мусора, с 1 сентября прекратит свою работу на территории Сертолово.

ВОПРОС:

- Хотелось бы узнать ваше мнение по поводу принятого 7 июля этого года 45-го областного закона «О перераспределении полномочий между Правительством Ленинградской области, сельскими и городскими поселениями». Как этот закон отразится на работе администрации района, сельских и городских поселений? Что нас ждет 1 января?

В.П. ДРАЧЕВ:

- Нас ждет совместная работа района с Правительством



Ленинградской области. Даже если в законе будут выявлены недочеты, мы постараемся решать их в кратчайшие сроки и общими усилиями, чтобы население не пострадало. Да, сегодня администрация поселений понятны не все пункты закона, поэтому и определено буферное время до 1 января 2015 года, чтобы во всем можно было разобраться без спешки. Пока что мы сами в процессе переговоров с Ленинградской областью. Может случиться и так, что большинство комитетов второго и третьего уровня перейдут на первый. Но область не справится с таким объемом работы, с таким потоком планов и вынуждена будет передать эти отделы обратно району или поселениям.

ВОПРОС:

- Юрий Алексеевич, я проживаю в доме №2 по улице Молодцова. У меня два сына, младшему из которых еще нет и трех лет. Перед домом на большой скорости проезжают автомашины. Уже два года я обращаюсь в дорожную службу по вопросу установки перед домом лежачих полицейских. В свое время мне отвечали, что это не представляется возможным по разным причинам: укладка нового асфальта, прокладка коммуникаций к строящимся домам и так далее. Я прошу вас помочь решить этот вопрос, он касается нашей безопасности и безопасности наших детей.

Ю.А. ХОДЬКО:

- К концу августа лежачие по-

лицейские будут установлены!

ВОПРОС (управляющий ТСЖ «Жилстрой-8»):

- До жителей домов по Пограничной улице дошли сведения о том, что в соответствии с генеральным планом развития территории МО Сертолово лес, который начинается прямо за домами по Пограничной и Кленовой улицам, будет вырубаться под строительство многоуровневой парковки. Жители домов настроены категорически против и уже собирают подписи. Они не хотят, чтобы парковка находилась буквально под их окнами.

Ю.А. ХОДЬКО:

- Я понял, о каком участке вы ведете речь. Это участок на 50 соток, расположенный в районе газопровода и лесной зоне. На сегодняшний день жителями домов собрано 1500 подписей «против». Мы, руководство МО Сертолово, готовы их поддержать – мы также против этого строительства. Никаких строительных работ там проводиться не будет.

В.П. ДРАЧЕВ:

- Этот вопрос я возьму на контроль.

В завершение встречи В.П. Драчев особо отметил, что администрация муниципалитета работает с полной отдачей и что между жителями и руководством МО Сертолово есть взаимопонимание, и поблагодарил всех, кто нашел время для того, чтобы прийти и задать свои вопросы, высказать пожелания.

Петр КУРГАНСКИЙ

Событие

СЕРТОЛОВО С РАБОЧИМ ВИЗИТОМ ПОСЕТИЛИ РАЙОННЫЕ ВЛАСТИ

(Начало на 1 стр.)

Делегация посетила многие социальные и культурно-спортивные объекты нашего города: физкультурно-оздоровительный комплекс МОУ ДОД ДЮСШ «Норус», Совет ветеранов, дошкольное отделение МОУ «ССОШ № 2», МОУ «Гимназия» г. Сертолово, Центр экстренной медицинской помощи, детскую и взрослую поликлиники, ДОУ «Детский сад № 2037 ЛенВО МО РФ», новый детский сад в мкр. Черная Речка, ООО «ЦБИ», 211 КЖБИ.

Представители района и местных властей посетили стационар дневного пребывания в пос. Песочный. Там главный врач ГБУЗ ЛО «Сертоловская ГБ» Е. В. Костюшов рассказал об основных направлениях работы учреждения, о проблемах, с которыми сталкиваются работники здравоохранения сегодня. Евгений Васильевич подчеркнул, что стационар дневного пребывания важен и просто необходим для нашего города. Здесь люди получа-



ют полноценное лечение, и при этом нет никакой необходимости круглосуточного пребывания в больнице.

В ходе поездки обсуждалось немало важных вопросов. Руководители организаций и

предприятия на местах рассказывали о своих проблемах, решение которых относится к полномочиям районных властей. Каждый вопрос представители делегации обещали держать на контроле.



Посещая социальные и культурные объекты, чиновники общались не только с руководителями, но и с сертоловчанами, которых встречали на улице, в поликлиниках, на предприятиях.

Поездка была очень насыщенной и плодотворной. Надеемся, что подобная практика в нашем районе будет продолжена.

Галина ВИНОГРАДОВА



14 АВГУСТА В 17.00 В ЗДАНИИ ФОКА ПО АДРЕСУ: УЛ. МОЛОДЦОВА, Д. 4 КОРП. 3 СОСТОИТСЯ ТОРЖЕСТВЕННОЕ ВРУЧЕНИЕ ЮБИЛЕЙНЫХ МЕДАЛЕЙ МИНИСТЕРСТВА ОБОРОНЫ РФ ВОИНАМ-АФГАНЦАМ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ Г. СЕРТОЛОВО!

Приглашаем вас принять участие в публичных слушаниях по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка общей площадью 16 990 кв. м с кадастровым номером 47:08:0102002:80, расположенного по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, г. Сертолово, микрорайон Сертолово-1, Восточно-Выборгское шоссе, д. 17, с видом разрешенного использования «для эксплуатации спортивно-досугового комплекса» - «для строительства жилого дома». Инициатор проведения публичных слушаний - ООО «КонтактСтрой».

Публичные слушания состоятся 08.08.2014 г. в 17-00 час. по адресу: Ленинградская область, г. Сертолово, ул. Молодцова, д. № 7 корп. 2, каб. № 12.

Замечания и предложения по вынесенному на публичные слушания вопросу могут быть представлены заинтересованными лицами в письменной форме по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, г. Сертолово, микрорайон Сертолово-1, ул. Молодцова, д. № 7 корп. 2, каб. № 21 по 07.08.2014 г. с 09-00 час. до 18-00 час.

Комиссия по подготовке проекта правил землепользования и застройки МО Сертолово Ленинградской области

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

об итогах публичных слушаний по проекту решения совета депутатов МО Сертолово «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Сертолово Всеволожского муниципального района Ленинградской области»

Публичные слушания назначены:
 Решением совета депутатов от 02.07.2014 г. № 30 «О назначении публичных слушаний по обсуждению проекта решения совета депутатов МО Сертолово «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Сертолово Всеволожского муниципального района Ленинградской области»

Инициаторы публичных слушаний: совет депутатов МО Сертолово
 Тема публичных слушаний: Обсуждение проекта решения совета депутатов МО Сертолово «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Сертолово Всеволожского муниципального района Ленинградской области».

Дата, время и место проведения: 4 августа 2014 г. в 17-00 час в здании администрации МО Сертолово по адресу: г. Сертолово, ул. Молодцова, д. 7/2, каб. 12.

Участники публичных слушаний: жители МО Сертолово в количестве 82 человека (зарегистрировано).

Информирование заинтересованных лиц:
 - публикация проекта решения совета депутатов МО Сертолово «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Сертолово Всеволожского муниципального района Ленинградской области» в газете «Петербургский рубез» от 3 июля 2014 г. № 25 и на официальном сайте администрации МО Сертолово;

- публикация объявления о дате проведения публичных слушаний по проекту решения совета депутатов МО Сертолово «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Сертолово Всеволожского муниципального района Ленинградской области» в газете «Петербургский рубез» от 3 июля 2014 г. № 25;

- публикация объявления о дате проведения публичных слушаний по проекту решения совета депутатов МО Сертолово «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Сертолово Всеволожского муниципального района Ленинградской области» в газете «Петербургский рубез» от 17 июля 2014 г. № 27;

В ходе проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения совета депутатов МО Сертолово «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Сертолово Всеволожского муниципального района Ленинградской области» был заслушан эксперт и рассмотрены поступившие предложения. Всего поступило от жителей муниципального образования одно предложение, от эксперта предложений не поступило.

| № | Вопросы, вынесенные на обсуждение | Ф.И.О. эксперта | Рекомендации экспертов | Предложения, поступившие от жителей | Рекомендации комиссии |
|---|--|-----------------|------------------------|---|-----------------------|
| 1 | О первом заседании совета депутатов МО Сертолово | | | Депутат совета депутатов МО Сертолово Курочкин В.П.: Изложить пункт 1 статьи 30 в следующей редакции: «Совет депутатов муниципального образования Сертолово собирается на первое заседание не позднее 30 дней со дня его избрания в правомочном составе». | принять рассмотрение |

1. Предоставить протокол и заключение по публичным слушаниям и предложения, поступившие в ходе их проведения, главе МО Сертолово А.П. Верниковскому для дальнейшего рассмотрения и принятия решения на совете депутатов МО Сертолово.

2. Опубликовать заключение о результатах публичных слушаний по проекту решения совета депутатов МО Сертолово «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Сертолово Всеволожского муниципального района Ленинградской области» в газете «Петербургский рубез» и на официальном сайте администрации МО Сертолово в установленные законодательством сроки.

Приложение:

замечания, предложения, поступившие от населения 4 августа 2014 года, на 1 листе.

Председатель комиссии по проведению публичных слушаний по обсуждению проекта решения совета депутатов МО Сертолово «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Сертолово Всеволожского муниципального района Ленинградской области»

Н.С. ГАЙДАШ
 Секретарь М.Ю. АРЗУМАНОВА



СОСТОЯЛИСЬ ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

4 августа в здании администрации состоялись публичные слушания по проекту решения совета депутатов МО Сертолово «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Сертолово Всеволожского муниципального района Ленинградской области».

В публичных слушаниях приняли участие жители муниципального образования, работники организаций, предприятий и учреждений, депутаты совета депутатов МО Сертолово – всего зарегистрировалось 82 человека.

Собравшиеся заслушали выступление эксперта. Затем с предложением по внесению изменений в Устав МО Сертолово выступил депутат совета депутатов МО Сертолово В. П. Курочкин.

Публичные слушания признаны состоявшимися. Итоги публичных слушаний утверждены единогласно.

Наш корр.

● Благоустроенный город

РАБОТА ДЕПУТАТОВ НА БЛАГО СЕРТОЛОВО

Городские проблемы волнуют сертоловчан, и очень много людей, не равнодушных к судьбе города. С обращениями горожан постоянно работают депутаты совета депутатов МО Сертолово. И каждая проблема должна быть решена.

Наиболее острые вопросы, касающиеся благоустройства города, мы задаем директору Сертоловского МУ «Оказание услуг «Развитие» В. Е. Кислякову.

- К нам в газету обращается немало сертоловчан, которые сообщают о проблемах, а также благодарят совет депутатов, городские службы, редакцию за активное участие в благоустройстве нашего города. Сертоловчане делятся своими пожеланиями и предложениями. Так, например, к нам обратились жильцы дома № 1 по ул. Молодцова. Они просят сделать тротуар вдоль недавно отре-

монтированной дороги по пути ко второй школе. Вдоль дороги осенью и весной образуется огромная лужа, и дети, идущие в школу, вынуждены буквально выходить на проезжую часть.

- В паспорте этой автомобильной дороги нет такого элемента, как тротуар. Для его устройства необходимо внести изменения в паспорт объекта и провести проектирование. В следующем году мы внесем изменения в программу, и тротуар будет построен. Спасибо за обращение.

- Еще жители дома № 1 по ул. Молодцова сообщили нам, что у детского сада напротив их дома стоят три сухие сосны. Куда обращаться в этом случае сертоловчанам?

- В этом случае необходимо написать обращение в администрацию МО Сертолово с точным указанием места, где находятся сухие деревья. Ликвидацией сухостоя в данный момент занимается ОАО «Экотранс».

- По нашему городу проходят маршруты общественного транспорта. Можно ли установить остановочные павильоны на конечных остановках маршрута или по ходу движения пассажирского автотранспорта?

- Остановочный павильон – это элемент дороги. Для его устройства также нужно сделать проект, внести изменения в паспорт. На это требуется определенное время. Вместе с тем, рядом с остановкой необходимо обустроить пешеходный переход. Со своими пожеланиями относительно места расположения остановочных павильонов сертоловчане также могут обращаться в администрацию.

От д. 5 по ул. Центральная (разворотное кольцо маршрута 673) остановочный павильон мы убрали по просьбе жителей и переместили его на ул. Кожемякина. Он был расположен возле магазина и его



конструкция достаточно закрытая, поэтому там всегда собирались граждане для распития спиртных напитков. На этом же месте планируется новый павильон, однако он будет более открытый. Такая же конструкция будет спланирована на кольце 555 маршрута на ул. Ларина.

- **Всех сертоловчан радуют цветы на улицах города. Какие еще работы в этом направлении будут производиться?**

- В микрорайоне Черная Речка планируется устройство зоны отдыха. Подробнее о проводимых работах мы будем информировать чернореченцев. Скажу только, что там будут установлены кашпо, скамейки, урны. Располагаться зона отдыха будет от д. 4 до д. 2.

Постоянно ведутся работы на чернореченском мемориале и у

монумента воинам-интернационалистам. Благодаря стараниям жителей и совета депутатов, который выделил средства на уход за сертоловскими местами памяти, работа там ведется постоянно, а не только перед 9 мая.

Работы по благоустройству города будут продолжаться. 12 августа совет депутатов рассмотрит вопрос о выделении дополнительных средств на муниципальные программы, в том числе на программу «Благоустроенный город Сертолово на 2014-2016 гг.». Финансирование будет направлено на устройство детских и спортивных площадок, устройство декоративных ограждений вокруг детских и спортивных площадок, устройство пешеходных ограждений.

Елизавета МАКСИМОВА





● Вниманию жителей Сертолово

В ПОЛИКЛИНИКЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ ДИСПАНСЕРИЗАЦИЯ ГРАЖДАН

Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Ленинградской области «Сертоловская городская больница» продолжает проведение бесплатной диспансеризации жителей МО Сертолово. Из 4308 человек, подлежащих диспансеризации, медицинское обследование прошли 2608 человек. В Федеральном законе от 21.11.2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» диспансеризация предусмотрена как комплекс мероприятий, в том числе медицинский осмотр врачами нескольких специальностей и применение необходимых методов обследования в отношении определенных групп населения в соответствии с законодательством РФ.

Каждый человек, начиная с 21 года, приглашается на диспансеризацию раз в три года. Диспансеризации в 2014 году подлежат те, кто родился в 1993, 1990, 1987, 1984, 1981, 1978, 1975, 1972, 1969, 1966, 1963, 1960, 1957, 1954, 1951, 1948, 1945, 1942, 1939, 1936, 1933, 1930, 1927, 1924, 1921, 1918 и 1915 годах. Дети в возрасте до 18 лет должны проходить диспансеризацию ежегодно. Бесплатное обследование могут пройти все категории населения: работающие, неработающие, домохозяйки, пенсионеры, студенты.

Диспансеризация направлена на раннее выявление хронических неинфекционных заболеваний, являющихся основной причиной инвалидности и преждевременной смертности населения Российской Федерации, к которым относятся болезни системы кровообращения и в первую очередь ишемическая болезнь сердца и цереброваскулярные заболевания, злокачественные новообразования, сахарный диабет, хронические болезни легких. Указанные болезни обуславливают более 80% всей инвалидности и смертности населения нашей страны. Кроме того, профилактический медицинский осмотр направлен на выявление и коррекцию основных факторов риска развития указанных заболеваний, к которым относятся: повышенный уровень артериального давле-

ния, повышение уровня холестерина в крови, повышение уровня глюкозы в крови, курение табака, пагубное потребление алкоголя, нерациональное питание, низкая физическая активность, избыточная масса тела или ожирение.

Для прохождения профилактического медицинского осмотра желателен приезд в поликлинику утром, на голодный желудок, до выполнения каких-либо физических нагрузок, в том числе и утренней физической зарядки. Лицам в возрасте 45 лет и старше для исследования кала на скрытую кровь необходимо во избежание ложноположительных результатов в течение 3 суток перед диспансеризацией не есть мясную пищу, а также других продуктов, в состав которых входит значительное количество железа (яблоки, зеленый лук, сладкий болгарский перец, белая фасоль, шпинат), а также овощи, содержащие много каталазы и пероксидазы (огурцы, хрен, цветная капуста), исключить прием железосодержащих лекарственных препаратов, в том числе гематогена, отменить прием аскорбиновой кислоты, ацетилсалициловой кислоты (аспирина) и других нестероидных противовоспалительных средств, отказаться от использования любых слабительных средств и клизм. Если вы в текущем или предшествующем году проходили медицинское обследование, возьмите документы, подтверждающие это, и покажите их медицинским работникам перед началом прохождения диспансеризации. Подробный перечень исследований и консультаций зависит от пола и возраста человека. На первом этапе осуществляется скрининговое обследование, которое представляет собой общее исследование, в ходе которого выявляются признаки хронических заболеваний. Скрининг проводится с целью выявления у граждан признаков хронических неинфекционных заболеваний и факторов риска их развития, потребления наркотических средств и психотропных веществ без назначения врача, а также определения медицинских показаний к выполнению дополнительных обследований и осмотров врачами-специалистами для уточнения диагноза на втором этапе диспансеризации.

На следующем этапе диспансеризации, по определенным на первом этапе показаниям, проводится дополнительное обследование и уточнение диагноза заболевания, проведение углубленного профилактического консультирования. Этот этап включает в себя проведение целого ряда инструментально-лабораторных исследований и осмотров.

Граждане, прошедшие диспансеризацию, делятся на три группы. Относительно здоровые люди с низким и средним сердечно-сосудистым риском зачисляются в первую группу. Для них врачом-терапевтом проводится краткое профилактическое консультирование. Во вторую группу попадают лица с высоким и очень высоким суммарным риском развития сердечно-сосудистых заболеваний. При наличии медицинских показаний врач-терапевт назначает необходимые лекарственные препараты. Вошедшие в эту группу подлежат диспансерному наблюдению и наиболее детальному профилактическому вмешательству в ходе диспансеризации. Лица, имеющие доказанные заболевания, требующие установления диспансерного наблюдения или оказания специализированной медицинской помощи, а также при подозрении на наличие заболевания, при котором необходимо дополнительное обследование, зачисляются в третью группу. Диспансерное наблюдение представляет собой динамическое наблюдение, в том числе необходимое обследование за состоянием здоровья лиц, страдающих хроническими заболеваниями, функциональными расстройствами, иными состояниями, в целях своевременного выявления, предупреждения осложнений, обострения заболеваний, иных патологических состояний, их профилактики и осуществления медицинской реабилитации этой категории граждан.

Как показывает статистика ГБУЗ ЛО «Сертоловская ГБ», прохождения населения МО Сертолово диспансеризации связано с определенными проблемами. Работающее население, за которым при прохождении медицинского осмотра сохраняется заработная плата по месту работы, ссылается на занятость, неактив-

но проходят диспансеризацию, а работодатели, боясь ответственности, присылают оправдательные письма, что работники сами отказываются от прохождения диспансеризации. Другие категории граждан, посчитали, что свое здоровье «подождет», занимаются другими делами и откладывают посещение врача на более поздние сроки.

Результаты проведенной диспансеризации за первое полугодие 2014 года показали увеличение в 5 раз количества людей, имеющих патологию, в отличие от здоровых людей. Лидируют сердечно-сосудистые заболевания, заболевания опорно-двигательной системы, желудочно-кишечные заболевания. Основными причинами ухудшения состояния здоровья наших жителей являются нездоровый образ жизни, стрессы, некачественное питание, загрязненные воздух и вода, уменьшение физических нагрузок, малоподвижный образ жизни. У многих болезни были выявлены впервые в жизни именно при прохождении диспансеризации. Все обследования проводятся бесплатно, а если аналогичное обследование пройти в коммерческой поликлинике, то придется заплатить немалую сумму денег. Раннее выявление заболевания позволяет начать своевременное лечение и в подавляющем большинстве случаев избавиться от заболевания или улучшить самочувствие. Любое заболевание легче лечить, если лечение начато своевременно. Любая болезнь все равно себя когда-нибудь проявит, но будет упущено время для ее лечения. Поэтому не надо откладывать визит к врачу, тем более что такая возможность предоставляется при проведении диспансеризации.

Каждый человек должен нести ответственность за сохранение своего здоровья, не перекладывая ответственность на других лиц. Диспансеризация проводится в поликлинике Сертолово. Для этого необходимо обратиться к заведующей поликлиникой, заведующей терапевтическим отделением или к своему участковому врачу. При себе необходимо иметь паспорт и страховую медицинскую полицию.

А. ГУСЕВ

● От чистого сердца

БЕЖЕНЦАМ ИЗ УКРАИНЫ ПОМОГАЮТ В СОВЕТЕ ВЕТЕРАНОВ

Поток беженцев с юго-востока Украины в Россию сильно возрос с июня на фоне продолжающихся боевых действий между сторонниками независимости Донбасса и киевскими силовиками.

Месяц назад семья Натальи Викторовны Овчинниковой покинула город Лисичанск Луганской области. Лисичанск – один из старейших городов Донбасса, крупный индустриальный центр сегодня лежит в руинах и при малейшей возможности жители города покидают его.

Она неохотно делилась пережитым, и каждое слово давалось ей с большим трудом, воспоминания вызывали слезы. В то время, когда семья Н.В. Овчинниковой покидала Лисичанск, ситуация в городе была очень сложной, на улицах шли бои, город обстреливали из минометов и АГС и жителей просили не покидать свои дома. Мост через реку Северский Донец, соединяющий Лисичанск с Северодонецком, был взорван, разрушен нефтеперерабатывающий завод, каждый день гибли сотни людей. Она это знает абсолютно точно, ведь работала в больнице, и никакая официальная статистика о якобы десятках пострадавших не может ее убедить в обратном.

«В больнице, куда доставляли раненых, мы спасали только тех, кому можно было помочь в условиях, в которых мы находились. Город остался без воды и электричества, и в больнице тоже ничего не было.

Когда все только начиналось и первые снаряды и бомбы стали падать на улицах города, люди даже не понимали, что происходит, и то что творилось, вызвало странную реакцию, нервный истерический смех.

Я не могу ответить на вопрос 13-летней дочери: «Почему они в нас стреляют? Что мы такого сделали, что они бросают на нас бомбы?» У меня нет ответа на эти вопросы, и я не могу объяснить своему ребенку, почему все это происходит и как разобратся в этой ситуации. Да и трудно поверить, что обстрел города ведется целенаправленно, и что из самолетов, которые летают над городом, падают бомбы на дома мирных жителей, убивая, калеча и разрушая. Некоторые бомбы, долетев до земли, утыкаются в нее и остаются нераззорвавшимися, и в какой момент может произойти взрыв, предположить трудно, опасно везде.

Уезжали мы с дочкой на автобусе до Москвы. Потом приехали в Питер, здесь у меня тетя живет, муж приехал немного позже. Бежали-уезжали налегке, без вещей, прихватив только самое необходимое и документы. Поэтому теперь, чтобы жить дальше, нужно оформлять документы, устраивать дочку в школу и искать работу.

Как только мы приехали в Сертолово, сразу же обратились за помощью в администрацию и в Сертоловский Совет ветеранов, где работают добрые, сердечные, отзывчивые люди.

Хочется сказать им огромное спасибо за внимание и заботу. Приходится только удивляться, как у этих удивительных, уже очень молодых женщин хватает сил, здоровья, терпения и на свою семью, детей и внуков и на то, чтобы помогать чужим людям и нам – беженцам. Спасибо им огромное за это!

В Лисичанске остались родители Натальи Викторовны и брат. И самое ужасное для нее в том, что связи с ними нет, и о судьбе своих родственников она ничего не знает.

Вспоминать все, что довелось ей пережить, Наталье Викторовне совсем не хочется, и еще не скоро все эти события сотрутся из памяти. Неизвестно, когда мир и спокойствие вернутся в родной город, но о возвращении домой она уже не думает, потому что возвращаться некуда: город лежит в руинах и дом, в котором жила семья, тоже разрушен. «Нужно думать о будущем, а значит устраиваться на новом месте. И спасибо тем людям, которые помогают нам в этом. Сегодня у меня уже есть работа».

С Н.В. ОВЧИННИКОВОЙ
беседовала Ольга БЕРЕСНЕВА

● За здоровый образ жизни

ЛЕТО, СОЛНЦЕ, ПЛЯЖ... И ВОЛЕЙБОЛ

В минувшие выходные 2-3 августа состоялись соревнования по пляжному волейболу. В субботу в мужском турнире состязались волейболисты из Сертолово. Агалатово, пос. Песочный, Санкт-Петербурга.

Игры проходили по кругу, каждая команда сыграла с каждой по три партии до 15 очков в партии. Победителями турнира стали:

- 1 место - Минаков/Ефимов
- 2 место - Курбатов/Чирков
- 3 место - Волон/Скрябин.

В воскресенье 3 августа состоялся женский турнир в противостоянии семи пар из Сертолово, Санкт-Петербурга и Выбога выявились лидеры:

- 1 место - Пономарева/Маслова
 - 2 место - Колосова/Макеева
 - 3 место - Братаева/Самарова.
- Поздравляем победителей! За игрой «пляжников» наблюдали отдыхающие на водоеме сертоловчане, Излюбленное место отдыха в погожие дни традиционно собирает большое количество народа.

Награждение победителей турнира по пляжному волейболу состоится 9 августа, в этот же день

пройдут игры для ветеранов, а 16 августа силами померятся смешанные пары (муж./жен.).

Ольга БЕРЕСНЕВА





● Поздравляем!

СЕКРЕТ ДОЛГОЛЕТИЯ — НЕ ЖАЛЕТЬ О ПРОЖИТОМ

1 августа свое 90-летие отметил Геннадий Васильевич Венец. Поздравить его с юбилеем пришли заместитель председателя Совета ветеранов МО Сертолово М.В. Овчинникова и член Совета ветеранов М.И. Курнышева, которые пожелали ему крепкого здоровья, любви и поддержки родных и близких. Они вручили Геннадию Васильевичу поздравительное письмо от имени Президента России, письмо от имени совета депутатов и администрации МО Сертолово и памятный подарок.



Несмотря на почтенный возраст, Геннадий Васильевич ведет активный образ жизни. Каждый день он совершает длительные прогулки, и по дому, как рассказывают родственники, все старается делать сам — от готовки до ремонта. Геннадий Васильевич уверен, что главный секрет его долгих лет в его жизнелюбии.

- Геннадий Васильевич, где Вы родились, расскажите о своей семье.

- Родился я в 1924 году в Омске. Жили мы на улице 10 лет Октября в доме №74. Этот дом до сих пор стоит на прежнем месте. Он каменный, крепкий и добротный, в два этажа. Его строил местный купец. Невдалеке, на Мясницкой улице, находился родильный дом, в котором я и появился на свет.

Моя мама была родом из Кировской области, она работала медсестрой, а до этого — помощником главного повара в коммунистическом клубе. Отец, румын, был военнопленным 1-й империалистической войны. Из курса школьной истории вы можете знать о восточной Чехословацкой корпорации, сформированной в составе российской армии осенью 1917 года, в основном из пленных чехов и словаков, выразивших желание участвовать в войне против Германии и Австро-Венгрии. В 50-ти километрах от Омска есть станция Марьяновка. На этой станции шли большие бои между солдатами Красной Армии и чешскими, сербскими и румынскими военнопленными, повернувшимися против советской власти. Часть пленных ушла, другая часть осталась, растворившись среди местного населения. Мой отец нанялся работником к одному из купцов, а по специальности он был врачом. Через некоторое время отца отрекомендовали санитаром в городскую дезинфекционную станцию: необходимо было бороться с инфекционными заболеваниями — сыпным и брюшным тифом. Позднее, на работе в областной эпидемиологической станции, отец и умер. На этой станции он заведовал подготовкой врачей. Если в области

происходила вспышка того или иного инфекционного заболевания, бригада эпидемиологической станции выезжала на место и проводила там 21 день, внимательно следя за обстановкой, чтобы не допустить повторной вспышки. Отец был отличным специалистом. Когда его не стало, персонал станции искренне горевал.

- Где Вы учились?

- В 1940 году я окончил железнодорожное училище Омска. До этого, еще учась в школе, я все время ходил мимо зданий, в которых работал мой отец. Там был гараж, а меня всегда тянуло к технике. Я всегда заходил в этот гараж и помогал механику возиться с ремонтом машин. Отец проводил дезинфекцию в домах, где возникало то или иное инфекционное заболевание. Приходилось выезжать даже в бараки, где было полно клопов, паразитов. У жителей барака забирали одежду и везли ее на дезинфекционную станцию для обработки. Барак закрывали, замазывая даже самые маленькие щели, и обрабатывали его хлорпикрином, чтобы уничтожить всех паразитов. Этим занимались женщины. Они одевались в защитные костюмы и распыляли хлорпикрин. Но сначала требовалось привезти все необходимое оборудование и обмундирование, а мужчин было мало. Моего отца попросили поручить доставку мне, чем я и занялся.

Работы было много. Механик, которому я помогал, был старым партийным работником. «Генка, тебе обязательно нужно работать на заводе, запомни это! Только завод воспитает настоящего человека!», — говорил он. У меня был друг, который до войны работал токарем на заводе по ремонту паровозов и вагонов. Когда ему выпадали ночные смены, я приходил к нему, и он меня обучал токарным работам. Мне это стало интересно, я захотел заниматься токарным делом и дальше. До войны существовало фабрично-заводское ученичество. Я решил его окончить, чтобы стать токарем. Но оказалось, что токарки уже набраны и мне предложили учиться на слесаря по ремонту токарного оборудования. Я согласился. Прошел месяц — и ФЗУ были расформированы, а вместо них организовали ремесленное и железнодорожное училища. Набор кадров начался снова, и вот тут-то, поступив в железнодорожное училище, я попал учиться на токаря. В 1941 году началась война. Наших учителей по теоретической и практической части призвали. К нам в школу пришли специалисты, которые собрали технику, чтобы мы на ней обрабатывали военные изделия. У нас было 34 станка. Когда закончили наладку оборудования, меня вызвал начальник училища и сказал, что меня назначают мастером производственного обучения — больше, сказал он, было некогда.

Мы делали 82-миллиметровые мины, доннышки к шестидюймовым снарядам. Моими учениками были мальчишки 11-13 лет. Здесь же работали женщины, контролировавшие качество продукции. Труд был изматывающим, ведь я вел и теоретическую и практическую часть.

Когда обстановка под Ржевом стала тяжелой, к нам прибыли две группы токарей с женщинами, мастерами производственного обучения. Я пришел к начальнику училища и попросил отправить меня на 378-й танковый завод. Я работал в 12-м ремонтном цехе. Однажды, когда с одним из станков произошла неполадка, я, устраняя ее, пробыл на заводе трое суток. Только после пуска станка я пошел домой. Мой средний брат сообщил, что уже третьи сутки меня ждет повестка о призыве. Я схватил ее и, не переодеваясь, побежал в военкомат. Встретив меня, военком спросил, в каком цехе я работаю, и позвонил туда, ему подтвердили, что я только что освободился после работы, проработав у станка трое суток. В 6 часов утра следующего дня мне предстояло отправиться из Омска. Ехали мы долго и все гадали — куда нас везут. Путь окончился на Дальнем Востоке, в Находке.

- Расскажите, пожалуйста, о своей службе...

- Сначала я проходил курс молодого бойца, а затем меня определили в 905-ю батарею 52-го артиллерийского округа гражданской обороны, которая располагалась в Находке. Я стал приборщиком на третьем орудии полукрытого типа. Верх и бока огневых точек были бронированными, а казенная часть была открыта. Вся зарядка орудия проводилась вручную: из погреба подавался снаряд, к нему подбегали два парня, принимая снаряд на специальные латунные лотки. Затем они бежали к орудью (снаряд весил 100 килограммов), передавали снаряд приборщикам, которые с помощью особой палки с резиновым набалдашником должны были загнать снаряд так, чтобы он врезался латунными поясами в нарезку ствола. Далее в дело вступали два полужарядных и замковый, который вставлял патрон. Орудие было готово к выстрелу. При этом наводчик не видел цели, стрелять приходилось через сопку, на которой стоял командный пункт, на нем находились командир дивизиона и командир батареи, координировавшие огонь по цели.

На батарее я прослужил полгода. Через полгода меня зачислили курсантом в артиллерийское училище береговой обороны, которое перебросили во Владивосток из Севастополя. Меня направили в роту по боезапасу, где готовили пиротехников.

Еще через полгода в одном из увольнений я встретил своих сослуживцев. Они стали уговаривать меня возвращаться. Через два месяца



начальник училища отправил меня в экипаж. Еще через месяц мы прошли необходимые комиссии, так как предстояло отправиться в Америку, откуда необходимо было перегнать три ледокола. Ледоколы эти были вооружены и в Америке были задействованы в роли вспомогательных крейсеров. Это были «Адмирал Макаров», «Северный ветер» и «Северный полюс». Мы прибыли в Портленд. Но мне с частью команды пришлось отправиться дальше, чтобы перегнать в Черное море тральщики, которые стояли на другом конце страны, в Новом Орлеане. Когда мы выстроились перед отправкой, к нам подошел одетый в «гражданку» старший лейтенант, который был военным атташе и должен был сопровождать один из ледоколов. Он забрал меня, я был сигнальщиком, моего товарища и юнгу. Мы направились в Сизэтл. В это время там стоял ледокол «Красин», на котором американцы проводили капитальный ремонт. Мы устроились в гостинице и стали ждать их ухода с судна. После ухода американцев мы стали готовиться к отплытию. В команду попали ребята, которые вместе были на севере, в Карелии, Мурманске. Ледокол мы привели в СССР. Мы заходили в Петропавловск-Камчатский, оттуда — в Магадан, проводили три корабля: один корабль вез заключенных, другой вез взрывчатку на золотые прииски и механизмы. В Магадан мы пришли в начале мая 1945 года. Бухта еще была покрыта полутораметровым слоем льда. О Победе мы узнали именно в Магадане.

- Чем Вы занимались после войны?

- Когда война окончилась, ледокол разоружили. На нем было 4 трехдюймовых орудия, 6 сорокамиллиметровых скорострельных бифорсов, 6 двадцатимиллиметровых пушек и 12 глубинных бомб. Нас было 50 человек, через некоторое время всех вызвали на комиссию, где у каждого спрашивали его специальность. По специальности я был сигнальщиком. Один из проводивших комиссию офицеров захотел взять меня к себе. Другой его поправил: «Сейчас не твоя, а моя очередь», затем спросил меня о гражданской специальности. Я ответил, что я — токарь по металлу. Ему и был нужен токарь по металлу: оказалось, что из Америки пригнали три плавучих мастерских, которые требовалось укомплектовать специалистами. Туда меня и направили, я стал мастером-токарем. Все оборудование, все инструменты, даже столовые приборы были заграничного производства.

Через некоторое время флот был разделен на Северный тихоокеанский и Южный тихоокеанский. Одну из мастерских надо было отправить в Совгавань (залив в Хабаровском крае, на берегу которого расположен го-

род Советская гавань). В Советской же гавани в 1950 году я и окончил работу. Я был старшим мастером на должности офицера: сделать из меня офицера стремились всеми путями. Меня отправляли в Ленинград, проходить обучение на младшего техника-лейтенанта, отправляли в Одессу учиться на фельдшера, отправляли даже во Владивосток, где я был командиром торпедного катера. Во Владивостоке у подводников было две мастерских.

Демобилизовался я в феврале 1950 года. После демобилизации работал токарем инструментального цеха на Омском приборостроительном заводе. К нам привезли координатно-расточной станок. Он был хорош тем, что все расхождения он отмечал с точностью до сотых долей миллиметра: завод восстанавливался после войны, везде нужны были точные измерения, работы было очень много. Однажды фрезеровщик порекомендовал мне обучиться работе на координатно-расточном станке. Я не был знаком с его спецификой, но фрезеровщик стал меня учить после смены. Он заявлял, что лучше такой техники в обработке металла просто нет. Я вошел во вкус, а через некоторое время на завод привезли еще два таких станка.

Мы изготавливали наводящие устройства для бомбардировщиков. Однажды на завод приехала комиссия и насчитала большое количество брака в некоторых деталях. Мастера и технический контроль сняли, цех был обезглавлен. Директор завода собрал совещание, на котором мой товарищ, работавший старшим технологом, порекомендовал мою кандидатуру на должность старшего мастера, я дал согласие — работа была важная, ее было много, под началом было 150 человек. Было тяжело. Не удавалось даже нормально поспать: как только начальство прибывало проверять продукцию, за мной приезжала машина и везла на завод, а происходило это в 4 часа утра. Я приезжал на завод и предьявлял готовую продукцию. Проверка заканчивалась, когда до начала очередного рабочего дня оставался час, так что возвращаться домой уже не было смысла.

- Как давно Вы живете в Сертолово?

- Младший сын уговорил меня переехать сюда после смерти в 2002 году моей супруги, Анны Николаевны. До нашей с ней встречи она работала старшим секретарем линейного судна в Нижнеиртышском пароходстве. Затем, куда бы я ни ездил и где бы ни работал, она была у меня электриком. Вместе мы прожили 53 года. У нас два сына, пять внуков и восемь правнуков. В жизни было многое. Часто приходилось трудно, но могу твердо сказать: о прожитом я не жалею.

Беседовал Петр КУРГАНСКИЙ



Новости Ленинградской области

19 СЕМЕЙ ИЗ ЛОМОНОСОВСКОГО РАЙОНА ПОЛУЧИЛИ КЛЮЧИ ОТ НОВЫХ КВАРТИР

5 августа в Малом Карлино Ломоносовского района вручили ключи от новых квартир 19 семьям, переселенным из аварийного жилищного фонда.

Как сообщили 47news в пресс-службе губернатора и Правительства Ленинградской области, квартиры по адресу деревня Малое Карлино, 16 «Б», корпус 1, предоставлены семьям в рамках реализации региональной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда».

ГУБЕРНАТОР АЛЕКСАНДР ДРОЗДЕНКО УЛЕТЕЛ. В ВОРОНЕЖ

5 августа глава 47-го региона Александр Дрозденко выступил в Воронеже на очередном заседании Государственного совета РФ с докладом «О развитии системы социальной защиты граждан пенсионного возраста в Ленинградской области».

Как сообщили 47news в пресс-службе губернатора и Правительства области, в ближайшее время в Ленинградской области планируется кардинальный пересмотр политики социального обеспечения.

«Мы за то, чтобы отходить от поголовного принципа «всем понемногу», и переходить к точечной поддержке, чтобы помощь доходила до тех, кому это действительно очень нужно», — говорит Александр Дрозденко.

СПРАВКА:

2015 год в Ленинградской области объявлен «Годом пожилых людей». Для поддержки пожилых жителей в Ленинградской области сформирована комплексная система социальной защиты населения. Особое внимание оказывается одиноким пожилым людям, доля которых в нашем регионе составляет почти пятую часть от общего числа пенсионеров.

Социальная поддержка в регионе осуществляется в рамках государственной программы «Социальная поддержка отдельных категорий граждан в Ленинградской области». Программа реализуется за счет областного и местных бюджетов.

На организацию и предоставление услуг социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, ежегодно выделяется порядка 800 миллионов рублей (2013 год — 755,5 млн рублей, 2014 — 855 млн рублей). В условиях стационара социальные услуги ежегодно получают более 900 человек (2013 год — 897 человек, 2014 год — 952 человека), в муниципальных учреждениях — более 90 тысяч (2013 год — 91 800 человек). Около 200 пожилых граждан получают услуги в учреждениях негосударственного сектора.

В 2014 году в домах-интернатах для престарелых людей находится 952 человека, на содержание которых из регионального бюджета выделено 336 млн рублей.

В ГАТЧИНСКОМ РАЙОНЕ ЛИКВИДИРОВАЛИ СКЛАД НАРКОТОРГОВЦЕВ

В деревне Погост Гатчинского района ликвидировали склад наркоторговцев. В здании бывших складских помещений было обнаружено и изъято 555 брикетов гашиша, спрятанных в пакеты с землей, а также около 16 л гамма-бутиролактона. Общий вес гашиша составил более 60 кг.



Как сообщили 47news в пресс-службе Управления ФСКН РФ по Петербургу и Ленобласти, на месте были задержаны двое членов преступной группы, 33-х и 36-ти лет, которые занимались подготовкой помещения под лабораторию по выращиванию марихуаны. Позже в Приморском районе города был задержан организатор ОПГ — бывший сотрудник ФСКН, двукратный чемпион Европы по кикбоксингу.

Он попал в поле зрения наркополицейских в начале 2014 года. По оперативной информации, преступная группа занималась распространением различных наркотических средств на территории Петербурга и Ленобласти. Оборот мог достигать до 300 кг в месяц.

В июне 2014 года сотрудники Пулковской таможни по информации наркополицейских задержали одного из участников группы — 29-летнего молодого человека. При досмотре у него было обнаружено около 12 кг кокаина, прикрепленных к 5 парам джинсов. Наркотик перевозился из Монтевидео, столицы Уругвая.

Задержанным избрана мера пресечения в виде заключения под стражу и предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «б» ч. 4 ст. 229.1 УК РФ.

ИНФЛЯЦИЯ В ЛЕНОБЛАСТИ СЕЗОННО ПРИОСТАНОВИЛАСЬ

Рост цен на продовольственные товары в Ленинградской области, согласно статистическим данным, в июле остановился.

По статистике Петростата, изученной корреспондентом 47news, стоимость продовольственных товаров в Ленинградской области в июле не изменилась по сравнению с предыдущим месяцем. Эксперты отмечают, что это традиционное летнее снижение цен, связанное с появлением на рынке дешевой плодо-овощной продукции.

При этом непродовольственные товары в регионе подоро-

жали на 0,5%, а платные услуги выросли в цене на 1,7%.

Из продовольственных товаров, которые все же подорожали, наибольший рост отмечен в ценах на куриные яйца — на 10,2% (50,21 рубля за десяток) и самих кур — на 8,1% (120,5 рубля за кг). Из непродовольственных товаров по-прежнему стремительно дорожает валидол. В июле это лекарство выросло в цене на 7,6%, а с начала года — на 59,6%.

С начала года продовольственные товары в Ленобласти подорожали на 7,9%, непродовольственные — на 3,9%, платные услуги — на 4,2%.

ПОЧТИ 100 САМОВЫДВИЖЕНЦАМ ОТКАЗАЛИ В РЕГИСТРАЦИИ НА МУНИЦИПАЛЬНЫХ ВЫБОРАХ

Зарегистрированных кандидатов в муниципальные депутаты уже в 1,5 раза больше, чем мандатов.

Как сообщили корреспонденту 47news в Леноблизбиркоме, по состоянию на 4 августа зарегистрировано 3229 кандидатов на муниципальные выборы-2014. При этом кандидатов от «Единой России» зарегистрировано 1622 человека, от ЛДПР — 359, от КПРФ — 322, от «Справедливой России» — 220, от «Яблока» — 15. Самовыдвиженцев зарегистрировано 656 человек.

Отказы в регистрации получили 110 человек, 97 из которых — самовыдвиженцы, 7 — от КПРФ, 2 — от ЛДПР, 1 — от «Единой России».

Всего документы на выдвижение подали 5652 человека. Напомним, выборы в Ленинградской области пройдут в 193 муниципальных образованиях. На 917 избирательных участках будут выбирать 2192 депутата. Избирательные комиссии будут принимать решения о регистрации вплоть до 8 августа.

ЛЕНОБЛАСТИ НЕ ХВАТАЕТ РАБОЧИХ, МЕДИКОВ, СТРАХОВЩИКОВ И ФИНАНСИСТОВ

По итогам второго квартала 2014 года служба исследований компании HeadHunter проанализировала рынок труда в Ленинградской области. Так, наибольшая активность работодателей наблюдалась в профсферах «Продажи» (26%), «Банки» (10%), «Рабочий персонал» (9%), «Производство» (8%) «Начало карьеры» (6%).

Большая доля резюме в рассматриваемый период пришла от молодых специалистов (18%), кандидатов в сфере продаж (15%), производства (13%), транспорта (8%) и бухгалтерии (7%).

Как сообщили корреспонденту 47news в пресс-службе компании HeadHunter, стоит отметить, что количество резюме в сфере «Начало карьеры. Студенты» выросло на 4% по сравнению со вторым кварталом 2013 года. Это самый значительный прирост среди всех отраслей. Причиной тому может быть растущая активность молодежи в поиске работы (временной на лето или постоянной для наработки опыта), т.к. именно в этот период о трудоустройстве начинают задумываться выпускники. Можно также отметить увеличение количества стажировок и позиций для молодых специалистов в российских и международных компаниях. Так, например, каждая 3-я вакансия в Ленинградской области во втором квартале была ориентирована на выпускников и специалистов без опыта. Если провести сравнение с первым кварталом 2014 года, то спрос на молодых сотрудников вырос на 70%.

Самая большая нехватка специалистов во втором квартале наблюдалась в профобласти «Страхование»: на одну вакансию приходилось меньше 1 резюме. При этом средняя предлагаемая заработная плата в опубликованных на портале hh.ru вакансиях в данной сфере была равна 25 000 рублей. Средняя зарплата в целом по Ленинградской области в вакансиях, опубликованных на hh.ru в указанный период, составила 35 000 рублей.

На втором месте по дефициту сотрудников в данный период в Ленинградской области оказались профсферы «Медицина, фармацевтика», «Рабочий персонал» и «Банки».

Самыми высококонкурентными профсферами среди соискателей в Ленинградской области во втором квартале стали «Юристы» и «Бухгалтерия» (по 6 резюме на 1 вакансию для каждой из сфер).

В целом динамика основных показателей рынка труда (вход вакансий и резюме) во втором квартале была положительной, без резких всплесков по входу резюме или снижению активности работодателей. Это свидетельствует о нормальном самочувствии рынка труда. Из особенностей можно отметить уменьшение доли вакансий в сфере «Продаж» по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и увеличение спроса на рабочих специалистов, представителей банковской сферы и строительства. Также обращает на себя внимание отсутствие динамики в показателе средней заработной платы, он сохранился на уровне первого квартала.

В ходе исследования было проанализировано 10 098 вакансий и 33 765 резюме, созданных на портале hh.ru работодателями и соискателями в Ленинградской области в период с 1 апреля по 30 июня 2014 года.

МЭР РФ ВВОДИТ ПОШЛИНЫ НА ТОВАРЫ С УКРАИНЫ

Минэкономразвития разработало проект постановления правительства, вводящего пошлины на ввоз в Россию товаров украинского происхождения. Соответствующий документ размещен на официальном портале подготовки нормативных правовых актов.

Украина 27 июня подписала экономическую часть соглашения об ассоциации с Евросоюзом, предполагающей вхождение в зону свободной торговли ЕС. Российские власти неоднократно заявляли, что стране придется защищать свой внутренний рынок от беспощадного потока через Украину европейских товаров.

Согласно проекту, пошлины вводятся «в размере ставок Единого таможенного тарифа Таможенного союза (ставка режима наиболее благоприятствуемой нации)», цитирует документ РИА «Новости».

Режим наибольшего благоприятствования, который у России существует с теми странами, с которыми не заключены соглашения о свободной торговле, предполагает установление средневзвешенного тарифа на поставки товаров (сейчас около 7,8%).

В ВЫБОРГЕ ПОЯВИТСЯ ЗАВОД ПО РАЗВЕДЕНИЮ РЫБЫ

Новая площадка рыбного производства в Выборге будет запущена к концу 2014 года. На ее базе планирует-

ся создание рыбной фермы и запуск производства высококачественных кормов. Первоначальные инвестиции в проект составят 100 млн рублей.

Новый завод по разведению рыбы открывает ОАО «ГлавТоргПродукт», сообщает ivbg.ru.

Отмечается, что открытие нового цеха позволит снизить себестоимость производства за счет внедрения передовых низкотарифных технологий. Мощность завода составит от 5 до 10 тонн рыбы в сутки.

ПРИЗРАК ВЕПССКОЙ ДЕРЕВНИ

Жители вепсской деревни Сарозеро Подпорожского района внезапно узнали, что на бумаге их не существует. С 1974 года. Муниципальные чиновники оправдываются: нужны миллионы на генплан, а местные хотят сделать из села турпродукт.



Винницкое сельское поселение Подпорожского района — место, где живут вепсы, малый коренной народ Ленобласти. Всего их не больше 900 человек. Недавно жители поселения узнали, что исчезновению подверглась целая деревня.

Как рассказал корреспонденту 47news владелец одного из домов в Сарозеро, бизнесмен Владимир Шведов, еще три года назад земля там продавалась свободно. У самого Шведова в деревне дом, который он купил 24 года назад. «Тогда поселок был уже абсолютно пустой, местные разъехались. Сейчас в нем 12 жилых домов, официально оформленных в собственность, пять из которых принадлежат мне. Здесь есть восстановленная нами часовня, фермерское хозяйство, собственная электрическая подстанция. В прошлом году один из собственников домов даже пропался в деревне», — рассказал Шведов.

По его словам, с 2011 года регистрирующие органы неожиданно стали отказывать в праве приобретения земли и выделения ее под личное подсобное хозяйство, мотивируя это тем, что формально деревня не существует.

«В администрации Винницкого сельского поселения нам сообщили, что деревня Сарозеро была снята с учета. Назвали дату, которая нас потрясла — 1974 год. Чиновники настаивают, что к тому времени в поселении два года уже никто не жил. Но это явная ошибка. До начала 1990-х годов в деревне жили люди. Правда, называлась она тогда Киприяновская. Может быть, в постановлении идет речь о другом поселении, возможно Барском Сарозере, где действительно очень давно никто не живет», — объяснил Шведов.

Глава администрации Винницкого поселения Александр Кузнецов в беседе с корреспондентом 47news не стал вдаваться в подробности выделения земли в деревне-призраке, но объяснил, каким образом можно вернуть населенный пункт в списки существующих.

«При создании генерального плана поселения, которого у нас сейчас нет, можно внести Сарозеро в состав населенных пунктов. Однако, когда появится генплан, я сказать не могу. Наше поселение очень большое, и его разработка стоит порядка восьми миллионов рублей. Притом, что весь бюджет поселения составляет 19-22 миллиона. Денег впритык хватает на обеспечение 38 населенных пунктов и ни на что больше», — сообщил Кузнецов.

Как выяснил корреспондент 47news, с ситуацией хорошо знакомы и в администрации Подпорожского района. Начальник отдела земельных отношений районной администрации Татьяна Ковенская объяснила журналисту, что земли, на которых расположено Сарозеро, относятся к сельскохозяйственным угодьям, и возводить на них новые капитальные строения нельзя.

ВОЕННО-ТРАНСПОРТНЫЕ САМОЛЁТЫ МИНОБОРОНЫ НАНЕСЛИ МНОГОТОННЫЙ ВОДЯНОЙ «УДАР» ПО ЛЕСНЫМ ПОЖАРАМ В ЛЕНОБЛАСТИ

Экипажи военно-транспортной авиации ВВС России на самолетах Ил-76 с аэродрома Кресты (Псковская область) и авиационной базы Мигалово (Тверская область) накануне вылетели на ликвидацию лесных пожаров в Ленинградской области.



Как сообщили корреспонденту 47news в управлении пресс-службы и информации Министерства обороны Российской Федерации, экипажи пяти Ил-76 совершили 5 самолетовылетов в район лесного пожара в 25 км восточнее г. Всеволожска (Ленинградская область) и сбросили на очаги возгорания 210 т огнегасящей жидкости.

В настоящее время экипажи готовятся к повторным вылетам по локализации лесных пожаров в регионе.

Подготовка летчиков для выполнения задач по тушению пожаров ведется с 2011 года. Ил-76, оборудованный выливным авиационным прибором (ВАП-2), берет на борт до 42 т воды.

Все экипажи прошли специальную теоретическую и тренажерную подготовку для выполнения задач по ликвидации пожаров и выполняют подобные мероприятия не впервые.

Пресс-служба
губернатора и Правительства
Ленинградской области



**МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ СЕРДОВОЛО
ВСЕВОЛОЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ**

АДМИНИСТРАЦИЯ

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ
№ 350**

г. Сертолово

04 августа 2014 г.

О проверке готовности к отопительному периоду 2014-2015 годов теплоснабжающих и теплосетевых организаций, потребителей тепловой энергии на территории МО Сертолово

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 года № 190-ФЗ «О теплоснабжении», Приказом Минэнерго РФ от 12.03.2013 года № 103 «Об утверждении Правил оценки готовности к отопительному периоду», Приказом Ростехнадзора от 17.07.2013 года № 314, постановлением Правительства Ленинградской области от 19.06.2008 года № 177 (ред. от 28.08.2012 года № 264, от 26.06.2014 года № 261) «Об утверждении Правил подготовки и проведения отопительного сезона в Ленинградской области», распоряжением Правительства Ленинградской области от 06.05.2010 г. № 211-р «О задачах по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства Ленинградской области к осенне-зимнему периоду», Уставом МО Сертолово, Постановлением администрации от 20.05.2014 года № 223 «О задачах по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства, расположенных на территории МО Сертолово, к осенне-зимнему периоду 2014-2015 гг.», в целях оценки готовности теплоснабжающих организаций, потребителей тепловой энергии жилищного фонда, расположенных на территории МО Сертолово, к бесперебойной работе в осенне-зимний период 2014-2015 годов администрация МО Сертолово

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Образовать Комиссию по проверке готовности к отопительному периоду 2014-2015 годов теплоснабжающих и теплосетевых организаций, потребителей тепловой энергии на территории МО Сертолово, теплоснабжающие установки которых подключены к системам теплоснабжения МО Сертолово.
2. Утвердить состав Комиссии по проверке готовности к отопительному периоду 2014-2015 годов теплоснабжающих и теплосетевых организаций, потребителей тепловой энергии на территории МО Сертолово, теплоснабжающие установки которых подключены к системам теплоснабжения МО Сертолово (Приложение № 1).
3. Утвердить Программу проведения проверки готовности к отопительному периоду теплоснабжающих и теплосетевых организаций, потребителей тепловой энергии на территории МО Сертолово, теплоснабжающие установки которых подключены к системам теплоснабжения МО Сертолово (Приложение № 2).
4. Утвердить Положение о Комиссии по проверке готовности к отопительному периоду 2014-2015 годов теплоснабжающих и теплосетевых организаций, потребителей тепловой энергии на территории МО Сертолово, теплоснабжающие установки которых подключены к системам теплоснабжения МО Сертолово (Приложение № 3).
5. Настоящее постановление подлежит опубликованию в газете «Петербургский рубез» и вступает в силу после его опубликования.
6. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава администрации Ю.А. ХОДЬКО

Приложение № 1

к постановлению администрации МО Сертолово от 04. 08. 2014 г. № 350

**СОСТАВ КОМИССИИ
по проверке готовности к отопительному периоду 2014-2015 годов теплоснабжающих организаций,
теплосетевых организаций, потребителей тепловой энергии на территории МО Сертолово,
теплоснабжающие установки которых подключены к системам теплоснабжения МО Сертолово**

Председатель комиссии:

Белевца Светлана Васильевна - заместитель главы администрации по жилищно-коммунальному хозяйству.

Заместитель председателя комиссии:

Муратова Ирина Романовна - начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства.

Члены комиссии:

Розенгард Михаил Леонидович - государственный инспектор Кировского отдела по государственному надзору Северо-Западного управления Ростехнадзора

(по согласованию)
Рахматулин Юнир Энверович - Генеральный директор ООО «Тепловые сети и котельные» (по согласованию)

Саньков Михаил Леонидович - Начальник котельной ООО «ЦБИ» (по согласованию).

Доброцов Александр Александрович - генеральный директор ООО «СГЭС» (по согласованию).

Купка Дмитрий Васильевич - депутат совета депутатов МО Сертолово (по согласованию)

Паршуткин Юрий Александрович - главный специалист по ГО и ЧС отдела жилищно-коммунального хозяйства.

Секретарь комиссии:

Колесникова Надежда Дмитриевна - главный специалист отдела жилищно-коммунального хозяйства.

Приложение № 2

к постановлению администрации МО Сертолово от 04. 08. 2014 г. № 350

**ПРОГРАММА
проведения проверки готовности к отопительному периоду 2014-2015 годов теплоснабжающих организаций,
теплосетевых организаций, потребителей тепловой энергии на территории МО Сертолово, теплоснабжающие
установки которых подключены к системам теплоснабжения МО Сертолово.**

Тема: Проверка готовности к отопительному периоду 2014-2015 годов теплоснабжающих организаций, теплосетевых организаций, потребителей тепловой энергии на территории МО Сертолово, теплоснабжающие установки которых подключены к системам теплоснабжения МО Сертолово соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 года № 190-ФЗ «О теплоснабжении», Приказом Минэнерго РФ от 12.03.2013 года № 103 «Об утверждении Правил оценки готовности к отопительному периоду», Приказом от 17.07.2013 года № 314, постановлением Правительства Ленинградской области от 19.06.2008 года № 177 (ред. от 28.08.2012 года № 264, от 26.06.2014 года № 261) «Об утверждении Правил подготовки и проведения отопительного сезона в Ленинградской области», распоряжением Правительства Ленинградской области от 06.05.2010 г. № 211-р «О задачах по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства Ленинградской области к осенне-зимнему периоду», Уставом МО Сертолово, Постановлением администрации от 20.05.2014 года № 223 «О задачах по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства, расположенных на территории МО Сертолово, к осенне-зимнему периоду 2014-2015 гг.» в целях оценки готовности теплоснабжающих организаций, потребителей тепловой энергии жилищного фонда, расположенных на территории МО Сертолово, к бесперебойной работе в осенне-зимний период 2014-2015 годов.

Объекты проверки: согласно графику проведения проверки (Приложение № 1 к настоящей Программе).

Сроки проведения проверки: с 11.08.2014 г. по 31.10.2014 г. в соответствии с графиком проведения проверки (Приложение № 1 к настоящей Программе).

Цель проверки: выполнение теплоснабжающими и теплосетевыми организациями, потребителями тепловой энергии, теплоснабжающие установки которых подключены к системе теплоснабжения, обязательных требований, установленных техническими регламентами и иными нормативными правовыми актами в сфере теплоснабжения, а также иных актов, подлежащих проверке, регулирующих порядок подготовки к отопительному периоду.

Задача проверки: контроль по выполнению требований по готовности или при невыполнении требований по готовности к отопительному периоду 2014-2015 годов теплоснабжающих организаций, теплосетевых организаций, потребителей тепловой энергии на территории МО Сертолово, теплоснабжающие установки которых подключены к системам теплоснабжения МО Сертолово, с составлением акта.

Вопросы проверки:

В целях проведения проверки рассматриваются документы, подтверждающие выполнение требований по готовности к отопительному периоду, указанных в Приказе Минэнерго России от 12.03.2013 г. № 103 «Об утверждении Правил оценки готовности к отопительному периоду», а при необходимости - проводится осмотр объектов проверки.

Заключительная часть. Результаты проверки оформляются актом проверки готовности к отопительному периоду по установленной форме и выдачей Паспорта готовности к отопительному периоду.

Приложение № 3

к постановлению администрации МО Сертолово от 04. 08. 2014 г. № 350

**ПОЛОЖЕНИЕ
о Комиссии по проверке готовности к отопительному периоду 2014-2015 годов теплоснабжающих
и теплосетевых организаций, потребителей тепловой энергии, теплоснабжающие установки которых
подключены к системам теплоснабжения МО Сертолово**

1. Общие положения

1.1. Комиссия по проверке готовности к отопительному периоду 2014-2015 годов теплоснабжающих и теплосетевых организаций, потребителей тепловой энергии на территории МО Сертолово, теплоснабжающие установки которых подключены к системам теплоснабжения МО Сертолово (далее – Комиссия), является временным координационным органом, обеспечивающим согласованность действий администрации МО Сертолово и организаций жилищно-коммунального хозяйства, топливно-энергетического комплекса, организации управления и эксплуатации жилищного фонда, осуществляющих свою деятельность на территории МО Сертолово, независимо от их организационно-правовой формы и ведомственной принадлежности, по вопросам подготовки и обеспечения устойчивого финансирования объектов жилищно-коммунального хозяйства жилищного фонда в зимних условиях в период 2014-2015 годов.

1.2. Комиссия в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, законами Российской Федерации, законами Ленинградской области, нормативными правовыми актами МО Сертолово, настоящим Положением.

1.3. Решения комиссии носят обязательный характер.

1.4. Работа Комиссии проводится в соответствии с правоустанавливающими документами.

2. Порядок работы Комиссии

1. В целях проведения проверки Комиссия рассматривает документы, подтверждающие выполнение требований по готовности, а при необходимости - проводит осмотр объектов проверки.

2. Результаты проверки оформляются актом проверки готовности к отопительному периоду (далее - акт), который составляется не позднее одного дня с даты завершения проверки, по форме согласно Приложению №1 к настоящему Положению.

В акте содержатся следующие выводы комиссии по итогам проверки:

- объект проверки готов к отопительному периоду;
- объект проверки будет готов к отопительному периоду при условии устранения в установленный срок замечаний к требованиям по готовности, выданных комиссией;
- объект проверки не готов к отопительному периоду.

При наличии у Комиссии замечаний к выполнению требований по готовности или при невыполнении требований по готовности к акту прилагается перечень замечаний (далее - Перечень) с указанием сроков их устранения.

В случае устранения указанных в Перечне замечаний к выполнению (невыполнению) требований по готовности в установленные сроки, комиссией проводится повторная проверка, по результатам которой составляется новый акт.

3. Паспорт готовности к отопительному периоду (далее - паспорт) составляется по форме согласно Приложению № 2 к настоящему Положению и подписывается главой администрации МО Сертолово по каждому объекту проверки в течение 15 дней с даты подписания акта в случае, если объект проверки готов к отопительному периоду, а также в случае, если замечания к требованиям по готовности, выданные комиссией, устранены в срок, установленный Перечнем.

Сроки выдачи Паспорта готовности к отопительному периоду:

- для потребителей тепловой энергии – не позднее 15 ноября
- для теплоснабжающих и теплосетевых организаций - не позднее 1 ноября.

Организация, не получившая по объектам проверки паспорт готовности, обязана продолжить подготовку к отопительному периоду и устранение указанных в Перечне замечаний к выполнению (невыполнению) требований по готовности.

После уведомления комиссии об устранении замечаний к выполнению (невыполнению) требований по готовности осуществляется повторная проверка.

При положительном заключении Комиссии оформляется повторный акт с выводом о готовности к отопительному периоду, но без выдачи паспорта в текущий отопительный период.

3. Основные задачи Комиссии

3.1. Определение готовности к отопительному периоду теплоснабжающих и теплосетевых организаций:

- 1) наличие соглашения об управлении системой теплоснабжения, заключенного в порядке, установленном Законом о теплоснабжении;
- 2) готовность к выполнению графика тепловых нагрузок, поддержанию температурного графика, утвержденного схемой

теплоснабжения;

- 3) соблюдение критериев надежности теплоснабжения, установленных техническими регламентами;
- 4) наличие аварийных запасов топлива на источниках тепловой энергии;
- 5) функционирование эксплуатационной, диспетчерской и аварийной служб, а именно: укомплектованность указанных служб персоналом; обеспеченность персонала средствами индивидуальной и коллективной защиты, спецодеждой, инструментами и необходимой для производства работ осязкой, нормативно-технической и оперативной документацией, инструкциями, схемами, первичными средствами пожаротушения;
- 6) проведение наладки принадлежащих им тепловых сетей;
- 7) организация контроля режимов потребления тепловой энергии;
- 8) обеспечение качества теплоносителей;
- 9) организация коммерческого учета реализуемой тепловой энергии;
- 10) обеспечение проверки качества строительства принадлежащих им тепловых сетей, в том числе предоставление гарантий на работы и материалы, применяемые при строительстве, в соответствии с Законом о теплоснабжении;
- 11) обеспечение безаварийной работы объектов теплоснабжения и надежного теплоснабжения потребителей тепловой энергии, а именно:
 - готовность систем приема и разгрузки топлива, топливоприготовления и топливоподачи;
 - соблюдение водно-химического режима;
 - отсутствие фактов эксплуатации теплотехнического оборудования сверх ресурса без проведения соответствующих организационно-технических мероприятий по продлению срока его эксплуатации;
 - наличие утвержденных графиков ограничения теплоснабжения при дефиците тепловой мощности тепловых источников и пропускной способности тепловых сетей;
 - наличие расчетов допустимого времени устранения аварийных нарушений теплоснабжения жилых домов;
 - наличие порядка ликвидации аварийных ситуаций в системах теплоснабжения с учетом взаимодействия тепло-, электро-, топливно- и водоснабжающих организаций, потребителей тепловой энергии, ремонтно-строительных и транспортных организаций, а также органов местного самоуправления;
 - проведение гидравлических испытаний тепловых сетей;
 - выполнение утвержденного плана подготовки к работе в отопительный период, в который включено проведение необходимого технического освидетельствования и диагностики оборудования, участвующего в обеспечении теплоснабжения;
 - выполнение планового графика ремонта тепловых сетей и источников тепловой энергии;
 - 12) наличие документов, определяющих разграничение эксплуатационной ответственности между потребителями тепловой энергии, теплоснабжающими организациями;
 - 13) отсутствие не выполненных в установленные сроки предписаний, влияющих на надежность работы в отопительный период, выданных уполномоченными на осуществление муниципального контроля органами местного самоуправления;
 - 14) работоспособность автоматических регуляторов при их наличии.

При несоблюдении требований, указанных в подпунктах 1, 7, 9 и 10 пункта 3.1 настоящего Положения, составляется акт с приложением Перечня с указанием сроков устранения замечаний..

3.2. Определение готовности к отопительному периоду потребителей тепловой энергии:

- 1) устранение выявленных в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, нарушений в тепловых и гидравлических режимах работы тепловых энергоустановок;
- 2) проведение промывки оборудования и коммуникаций теплоснабжающих установок;
- 3) разработка эксплуатационных режимов, а также мероприятий по их внедрению;
- 4) выполнение плана ремонтных работ и качество их выполнения;
- 5) состояние тепловых сетей, принадлежащих потребителю тепловой энергии;
- 6) состояние утепления зданий (чердаки, лестничные клетки, подвалы, двери) и центральных тепловых пунктов, а также индивидуальных тепловых пунктов;
- 7) состояние трубопроводов, арматуры и тепловой изоляции в пределах тепловых пунктов;
- 8) наличие и работоспособность приборов учета, работоспособность автоматических регуляторов при их наличии;
- 9) работоспособность защиты систем теплоснабжения;
- 10) наличие паспортов теплоснабжающих установок, принципиальных схем и инструкций для обслуживающего персонала и соответствие их действительности;
- 11) отсутствие прямых соединений оборудования тепловых пунктов с водопроводом и канализацией;
- 12) плотность оборудования тепловых пунктов;
- 13) наличие пломб на расчетных шайбах и соплах элеваторов;
- 14) отсутствие задолженности за поставленные тепловую энергию (мощность), теплоноситель;
- 15) наличие собственных и (или) привлеченных ремонтных бригад и обеспеченность их материально-техническими ресурсами для осуществления надлежащей эксплуатации теплоснабжающих установок;
- 16) проведение испытания оборудования теплоснабжающих установок на плотность и прочность;
- 17) надежность теплоснабжения потребителей тепловой энергии с учетом климатических условий в соответствии с критериями, приведенными в приложении № 3 Правил оценки готовности к отопительному периоду, утвержденных приказом Минэнерго России от 12 марта 2013 года № 103.

При несоблюдении требований, указанных в подпунктах 8, 13, 14 и 17 пункта 3.2 настоящего Положения составляется акт с приложением Перечня с указанием сроков устранения замечаний.

4. Ответственность Комиссии

1. Комиссия несет ответственность за полноту и правильность выполнения возложенных на нее функций и задач по определению готовности к отопительному периоду теплоснабжающих организаций МО Сертолово и потребителей тепловой энергии жилищного фонда МО Сертолово.

5. Организация деятельности комиссии

1. Положение о Комиссии утверждается постановлением администрации МО Сертолово.

2. Состав Комиссии утверждается постановлением администрации МО Сертолово.

3. Решения Комиссии носят обязательный характер и оформляются протоколом.

4. Деятельность Комиссии прекращается после выполнения возложенных на нее задач.

5. Комиссия правомочна принимать решение при участии более половины членов.

6. Решение Комиссии принимается простым большинством голосов, при равенстве голосов, голос председателя Комиссии является решающим.

Приложение № 1

к Положению о Комиссии

АКТ № ____

проверки готовности к отопительному периоду ____/____ г.

« ____ » « ____ » 20 ____ г.

(место составления акта) (дата составления акта)

Комиссия, образованная _____
(форма документа и его реквизиты, которым образована комиссия)

в соответствии с программой проведения проверки готовности к отопительному периоду от « ____ » _____ 2013 года, утвержденной _____.

(ФИО руководителя (его заместителя) органа, проводящего проверку готовности к отопительному периоду)
с « ____ » _____ 20 ____ года по « ____ » _____ 20 ____ года в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 190-ФЗ «О теплоснабжении» провела проверку готовности к отопительному периоду _____.

(полное наименование муниципального образования, теплоснабжающей организации, теплосетевой организации, потребителя тепловой энергии, в отношении которого проводилась проверка готовности к отопительному периоду)

Проверка готовности к отопительному периоду проводилась в отношении следующих объектов:

1. _____;

2. _____;

3. _____

В ходе проведения проверки готовности к отопительному периоду комиссия установила _____ (готовность/неготовность к работе в отопительном периоде)

Вывод комиссии по итогам проведения проверки готовности к отопительному периоду: _____

Председатель комиссии: _____ (подпись, расшифровка подписи)

Заместитель председателя комиссии: _____ (подпись, расшифровка подписи)

Члены комиссии: _____

С актом проверки готовности ознакомлен, один экземпляр акта получил:
« ____ » _____ 20 ____ г.
(подпись, расшифровка подписи руководителя (его уполномоченного представителя) муниципального образования, теплоснабжающей организации, теплосетевой организации, потребителя тепловой энергии, в которых проводилась проверка готовности к отопительному периоду)

Приложение №2

к Положению о Комиссии

ПАСПОРТ

готовности к отопительному периоду ____/____ г.

Выдан: _____
(полное наименование муниципального образования, теплоснабжающей организации, теплосетевой потребителя тепловой энергии, в отношении которого проводилась проверка готовности к отопительному периоду)

В отношении следующих объектов, по которым проводилась проверка готовности к отопительному периоду:

1. _____;

2. _____;

3. _____

Основание выдачи паспорта готовности к отопительному периоду: _____

Акт проверки готовности к отопительному периоду от _____ года № ____

Глава администрации _____
(подпись, расшифровка подписи и печать)



ГРАФИК
проведения проверки готовности к отопительному периоду теплоснабжающих организаций, теплосетевых организаций, потребителей тепловой энергии на территории МО Сертолово, теплопотребляющие установки которых подключены к системам теплоснабжения МО Сертолово

| №№ пп | Наименование проверяемой организации | Дата проверки | Примечание |
|-------------------|---|---------------|------------|
| 1. | Управляющая компания ООО «УЮТ-СЕРТОВО» | 14.08.14г. | 95ж.д. |
| 2. | Управляющая компания ООО «Комфорт» | 15.08.14г. | 53ж.д. |
| 3. | Управляющая компания ООО «Мастер Дом-Сертолово» | 15.08.14г. | 2ж.д. |
| 4. | Управляющая компания ООО «Альтернатива Плюс» | 15.08.14г. | 2ж.д. |
| 5. | Управляющая компания ООО «Фаворит» | 15.08.14г. | 2ж.д. |
| 6. | Управляющая компания ООО «Управа» | 15.08.14г. | 1ж.д. |
| 7. | ОАО «Славянка» филиал «Санкт-Петербургский» | 15.08.14г. | 5 ж.д. |
| 8. | ТСЖ «СтройДом» | 11.08.14г. | 1ж.д. |
| 9. | ТСЖ «СтройДом-2» | 11.08.14г. | 2ж.д. |
| 10. | ТСЖ «На Ветеранов» | 11.08.14г. | 1ж.д. |
| 11. | ТСЖ «Кленовая-1» | 11.08.14г. | 2ж.д. |
| 12. | ТСЖ «Парковый» | 11.08.14г. | 2ж.д. |
| 13. | ТСЖ «Жилстрой-2» | 11.08.14г. | 2ж.д. |
| 14. | ТСЖ «Жилстрой-3» | 11.08.14г. | 1ж.д. |
| 15. | ТСЖ «Жилстрой-4» | 12.08.14г. | 1ж.д. |
| 16. | ТСЖ «Жилстрой» | 12.08.14г. | 2ж.д. |
| 17. | ТСЖ «Жилстрой-5» | 12.08.14г. | 1ж.д. |
| 18. | ТСЖ «Жилстрой-6» | 12.08.14г. | 1ж.д. |
| 19. | ТСЖ «Жилстрой-7» | 12.08.14г. | 1ж.д. |
| 20. | ТСЖ «Жилстрой-8» | 13.08.14г. | 1ж.д. |
| 21. | ТСЖ «Молодцова-7» | 13.08.14г. | 1ж.д. |
| 22. | ТСЖ «Молодцова-8» | 13.08.14г. | 1ж.д. |
| 23. | ТСЖ «Молодежная 3» | 13.08.14г. | 1ж.д. |
| Всего: | | | 165ж.д. |
| КОТЕЛЬНЫЕ: | | | |
| 1. | ООО «ТСК»: котельная СГК котельная мкр.Черная Речка | 20.09.14г. | 1 |
| 2. | ООО «ЦБИ»: котельная ул.Кленовая котельная ул.Заречная | 21.09.14г. | 1 |
| 3. | Филиал ОАО «РЭУ» Санкт-Петербургский мкр. Дранишники в/ч котельная № 51 | 22.09.14г. | 1 |

ИНФОРМАЦИЯ
ОБ ИТОГАХ ИСПОЛНЕНИЯ БЮДЖЕТА
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СЕРТОЛОВО
ВСЕВОЛОЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
ЗА 1 ПОЛУГОДИЕ 2014 ГОДА

1. Исполнение бюджета муниципального образования Сертолово Всеволожского муниципального района Ленинградской области (далее – МО Сертолово):

В местный бюджет за 1 полугодие 2014 года поступило доходов в объеме 156 138,6 тыс. рублей, в том числе налоговых и неналоговых доходов – 98 557,5 тыс. рублей.

Расходная часть бюджета МО Сертолово за отчетный период исполнена в сумме 131 084,8 тыс. рублей.

В структуре расходов бюджета приоритетной является сфера жилищно-коммунального хозяйства, на финансирование которой направлено 57 614,9 тыс. рублей, или 44,0 % от общей суммы расходов бюджета.

Результат исполнения бюджета МО Сертолово за 1 полугодие 2014 года – профицит бюджета в размере 25 053,8 тыс. рублей.

2. Численность муниципальных служащих органов местного самоуправления – 37 человек, в том числе исполняющих переданные МО Сертолово полномочия бюджетов других уровней. Фактические расходы на заработную плату за счет средств бюджетов всех уровней составили 11 573,9 тыс. рублей.

Численность работников муниципальных учреждений – 66 человек. Фактические расходы на заработную плату за отчетный период за счет средств местного бюджета составили 14 111,1 тыс. рублей.

РУБРИКУ ВЕДЕТ ЮРИСКОНСУЛЬТ АЛЕКСАНДР ГУСЕВ

ПО ПИСЬМАМ НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

Федеральный закон от 21 июля 2014 г. № 223-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» увеличил сумму, в пределах которой страховщик возмещает вред жизни или здоровью. Повышение составило со 160 до 500 тысяч рублей на каждого потерпевшего. Сумма возмещения вреда, причиненного имуществу нескольких потерпевших, увеличена до 400 тысяч рублей. В случае столкновения двух транспортных средств, гражданская ответственность владельцев которых застрахована, вред причинен только этим ТС, обстоятельство причинения вреда, характер и перечень видимых повреждений которых не вызывают разногласий и зафиксированы водителями в извещении о ДТП, предусмотрена возможность оформления документов о ДТП без привлечения сотрудников полиции.

Федеральным законом от 21 июля 2014 г. № 277-ФЗ уместены меры наказания за преступления и правонарушения в сфере лесного хозяйства. В УК РФ введена статья о приобретении, хранении, перевозке, переработке в целях сбыта или о сбыте заведомо незаконно заготовленной древесины. Усилены меры наказания за незаконную рубку лесных насаждений, а также за их уничтожение или повреждение. За уничтожение или повреждение лесных и иных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем или другими источниками повышенной опасности штраф составит от 200 до 400 тысяч рублей, если причинен крупный ущерб, то виновное лицо заплатит от 300 до 500 тысяч рублей.

В течение какого срока должно производиться устранение некачественно выполненных строительных работ?

В соответствии со ст. 722 ГК РФ в случае, когда законом, иным правовым актом, договором подряда или обычаями делового оборота предусмотрен для результата работы гарантийный срок, резуль-

тат работы должен в течение всего гарантийного срока соответствовать условиям договора о качестве. Когда в договоре не указан гарантийный срок, требования, связанные с недостатками результата работы, могут быть предъявлены, если они обнаружены в разумный срок, но в пределах двух лет, когда был принят результат работы. В отношении договора строительного подряда подрядчик гарантирует достижение объектом строительства указанных в технической документации показателей и возможность эксплуатации объекта в соответствии с договором строительного подряда на протяжении гарантийного срока. Предельный срок обнаружения недостатков составляет пять лет. Подрядчик не будет нести ответственность, если докажет, что обнаруженные в пределах гарантийного срока недостатки (дефекты) появились вследствие нормального износа объекта, неправильной его эксплуатации, ненадлежащего ремонта или самостоятельного изменения конструкции здания.

На какой срок должны выдавать больничный листок по уходу за 5-летним ребенком?

Листок нетрудоспособности по уходу за больным членом семьи выдается медицинским работником одному из членов семьи (опекуну, попечителю, иному родственнику), фактически осуществляющему уход. В случае ухода за больным ребенком в возрасте до 7 лет листок нетрудоспособности выдается на весь период лечения ребенка в амбулаторных условиях или совместного пребывания с ребенком в медицинской организации при оказании ему медицинской помощи в стационарных условиях, но не более чем на 60 календарных дней в календарном году по всем случаям ухода за этим ребенком, а в случае заболевания ребенка, включенного в перечень заболеваний, утвержденный приказом Минздравсоцразвития РФ от 20 февраля 2008 г. № 84н «Об утверждении перечня заболеваний ребенка в возрасте до 7 лет, при возникновении которых выплата пособий по временной нетрудоспособности за период ухода за ребенком осуществляется не более чем на 90 календар-

ных дней в году по всем случаям ухода за этим ребенком в связи с указанными заболеваниями» не более чем на 90 календарных дней.

Листок нетрудоспособности в случае ухода за больным ребенком-инвалидом в возрасте до 15 лет выдается на весь период лечения ребенка в амбулаторных условиях или совместного пребывания с ребенком в медицинской организации при оказании ему медицинской помощи в стационарных условиях, но не более чем на 120 календарных дней в календарном году по всем случаям ухода за этим ребенком.

Во время нахождения меня в очередном отпуске мою должность ликвидировали, а ввели новую должность, которая мне не подходит, о сокращении должности меня никто не ставил в известность. Куда обратиться за защитой своих прав?

Трудовой кодекс РФ предоставляет работнику право защищать свои нарушенные трудовые права, свободы и законные интересы всеми не запрещенными законом способами. Основными способами защиты трудовых прав и свобод являются: самозащита работниками трудовых прав; защита интересов работника профессиональными союзами; государственный контроль (надзор) за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права; судебная защита. Федеральный государственный надзор за соблюдением трудового законодательства, в соответствии со ст. 353 ТК РФ, осуществляется федеральной инспекцией труда в порядке, установленном Правительством Российской Федерации. Право работника на обращение в федеральную инспекцию труда за защитой нарушенных прав не ограничено каким-либо сроком. Трудовое законодательство определяет лишь сроки обращения работника в комиссию по трудовым спорам (трехмесячный срок со дня, когда работник узнал или должен был узнать о нарушении своего права) и сроки обращения в суд за разрешением индивидуального трудового спора (три месяца со

дня, когда работник узнал или должен был узнать о нарушении своего права), а по спорам об увольнении – в течение одного месяца со дня вручения ему копии приказа об увольнении либо со дня выдачи трудовой книжки. Право выбора, куда обратиться за восстановлением справедливости: в комиссию по трудовым спорам, суд или государственную инспекцию труда, остается за Вами.

Если я не являюсь собственником жилого помещения, то в каких случаях меня могут выселить из него?

Основными причинами утраты права пользования жилыми помещениями лиц, не являющихся собственником этого помещения, могут быть такие, как выселение бывших членов семьи собственника, прекративших с ним семейные отношения, в случае продажи собственником жилого помещения и перехода права собственности на него к другому лицу, использование жилого помещения не по назначению, систематическое нарушение прав и законных интересов соседей, бесхозное обращение с жилым помещением, ведущее к его разрушению, расторжение собственником договора пользования жилым помещением.

Обязана ли администрация одновременно с выплатой отпускных произвести и выплату заработной платы, отработанной ко дню отпус-

ка? Трудовым кодексом РФ, в ст. 136, установлена обязанность работодателя произвести оплату отпуска не позднее чем за три дня до его начала. Заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором. Трудовым законодательством не установлено требование, согласно которому одновременно с выплатой отпускных оплачивать период времени, фактически отработанный ко дню отпус-

«ВETERАНСКОЕ ПОДВОРЬЕ-2014»

Совет депутатов, администрация МО Сертолово при поддержке Совета ветеранов МО Сертолово приглашают принять участие в смотре-конкурсе «Ветеранское подворье-2014» жителей, достигших пенсионного возраста, имеющих приусадебные или садовые участки на территории МО Сертолово.



Конкурс проводится в рамках мероприятий, посвященных 86-летию Ленинградской области, с целью усиления социальной поддержки населения, сохранения и дальнейшего развития традиций трудового воспитания подрастающего поколения и творческого потенциала жителей пожилого возраста.

КОНКУРС ПРОВОДИТСЯ С 15 ИЮЛЯ ПО 15 АВГУСТА. Обход личных хозяйств с целью выявления победителей будет производиться с **18.07.14 г. по 15.08.14 г.** Заявки на участие в конкурсе будут приниматься с 18.07.14 г. по адресу: ул. Молодцова, д. 4 к. 3, ФОК (Совет ветеранов), т. 593-49-21. Прием заявок по следующим дням: понедельник, среда, пятница с 10.00 до 13.00.

В заявке необходимо указать следующую информацию:

- фамилия, имя, отчество;
- возраст;
- адрес регистрации заявителя и адрес дачного участка;
- контактный телефон;
- номинацию смотра-конкурса «Ветеранское подворье-2013»;
- фотографии, видеоматериалы, статьи в газетах и журналах, отзывы общественности (по возможности);
- период времени для оценки конкурсанта.

Номинации конкурса:

- лучший овощевод;
- лучший садовод;
- лучшее цветочное;
- лучший собиратель лекарственных растений;
- лучший пчеловод;
- мастер «Золотые руки»;
- лучший животновод;
- самый благоустроенный участок;
- самый красивый дом

Награждение победителей Конкурса
Победители в каждой номинации (1, 2, 3 места) смотра-конкурса «Ветеранское подворье-2014» награждаются ценными подарками и грамотами. Награждение победителей будет проводиться на торжественном мероприятии, посвященном Дню города Сертолово 23 августа 2014 года. Также победители смогут принять участие в районном смотре-конкурсе.

● **Муниципальная программа в действии**

МОЛОДОЕ ПОКОЛЕНИЕ ТРУДИТСЯ НА БЛАГО РОДНОГО ГОРОДА



Молодежный трудовой лагерь «Росток» завершил вторую смену. С ее окончанием бойцов поздравила и поблагодарила за хорошую работу депутат совета депутатов МО Сертолово М.С. Матусевич. Подростки были отмечены грамотами за добросовестную работу и в качестве поощрения получили бесплатные билеты в кино.

В течение всего месяца ребята трудились на благо родного города: поддерживали чистоту на детских и спортивных площадках, в зоне отдыха, помогали ветеранам, принимали участие в подготовке и проведении культурно-массовых мероприятий. Но кроме работы ребята совершили интересные поездки и познавательные экскурсии.

Работой подростков руководили воспитатели А.В. Карпов, А. Маматов. И уже на следующий день трудовую эстафету приняла третья смена МТЛ, которая начала свою работу с 1 августа. На этот раз отряд желающих поработать составил 14 человек. Им предстоит большая работа по подготовке к празднованию Дня города – любимого праздника сертоловчан, который состоится 23 августа.



ХОРОШО РАБОТАЕМ – ХОРОШО ОТДЫХАЕМ!

Вот и закончилась 2 смена МТЛ «Росток», участники хорошо потрудились для того, чтобы наш город стал чище и уютнее. Особенно много усилий потребовалось для уборки детских и спортивных площадок и водоема. К большому сожалению, многие горожане не считают возможным убирать за собой мусор. По программе летнего отдыха для ребят МТЛ запланирована экскурсия, которая состоялась 25 июля по курортным местам Санкт-Петербурга, а именно в Сестрорецк и Зеленогорск.



Как только участники мероприятия сели в автобус, экскурсовод принялась за работу. После краткой программы экскурсии началось повествование об истории этих мест. Выяснилось, что название Сестрорецк пошло от реки Сестры, в устье которой и находится район, а Зеленогорск был раньше рыбацким поселком и назывался Териоки, что в переводе с финского означает «Смоляная река».

Экскурсионная программа началась в Сестрорецке. Там ребята прошли на территорию площади Свободы, где расположен храм святых Апостолов Петра и Павла. Экскурсовод рассказала, что место для

строительства храма было выбрано не случайно. Именно здесь, в озере Сестрорецкий Разлив, в 1721 году крестьянин Ефим Никонов, русский умелец – гений, продемонстрировал Петру I «потаенное судно» – прообраз подводной лодки. Петру понравилась идея «ходить под водой и подбивать военный корабль по самое дно», однако со смертью Петра I работа над «потаенным судном» прекратилась.

В наши дни все приходящие к храму могут осмотреть макет «потаенного судна», так называемой бочки Никонова. На территории храма установлены памятные доски со скорбным списком затонувших подводных лодок.

Приехав в Зеленогорск, первым делом трудовые отряды посетили Церковь Казанской Иконы Божьей Матери, а затем отправились на прогулку в Зеленогорский парк культуры и отдыха, где были приятно удивлены разнообразием аттракционов, фонтанов и скульптур. Самыми запоминающимися из них были «Ботинки дачника» и памятник народному артисту СССР Георгию Вицину.

Под конец экскурсии осталось немного свободного времени, чтобы участники смогли вдоволь насладиться видом на Финский залив и поделиться впечатлениями.

Екатерина ТРЯСЦЫНА,
Дарья СЫЧЕВА



**Охранному предприятию
ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ**
в магазин «Лента» на Выборгском шоссе.
Режим дневной или суточный.
Оплата от 21 000р. без задержек + корпоративное питание.
Подработки,
помощь в лицензировании.
Тел: 8 (812) 408 02 02/ 8 981 701 11 77



ООО «Цементно-бетонные изделия» приглашает на постоянную работу граждан РФ:

1. Геодезист;
2. Механик ОТК;
3. Медицинская сестра (предрейсовый медосмотр);
4. Оператор по контролю движения ТС;
5. Водитель погрузчика (MANITU);
6. Машинист крана (пневмо-колесного, 6 разряда);
7. Слесарь-ремонтник по обслуживанию и ремонту электрооборудования АЗС;
8. Контролер КПП;
9. Уборщик помещений.

Справки по тел. 655-04-60.

ООО «УЮТ-СЕРВИС»



УСТАНОВКА
Стиральных машин,
водонагревателей.
Гарантия 6 месяцев!
Конкурентные цены.
Все виды сантехнических и электро-монтажных работ.
Тел. 597-52-80.



СДАМ В АРЕНДУ БОКС 50 кв. м с подъёмником, расположенный в Сертолово-2. Цена 22 000 руб.
Тел. 912-35-86.

В период по 22 сентября 2014 г.
ПРИЕМ ПО ПЕНСИОННЫМ ВОПРОСАМ
в г. СЕРТОЛОВО ПРОИЗВОДИТЬСЯ НЕ БУДЕТ.
С 23.09.2014 г. прием в г. Сертолово будет производиться второй и четвертый вторник месяца с 10.00 до 16.00.
УПФР во Всеволожском районе ЛО

МОУ «Гимназия» г. Сертолово требуются:
• УЧИТЕЛЬ МУЗЫКИ (начальная школа);
• УЧИТЕЛЬ ТРУДА (мальчики и девочки);
• УЧИТЕЛЬ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ;
• УЧИТЕЛЬ МАТЕМАТИКИ.
Телефон для контакта: 593-93-05.

КУПЛЮ КВАРТИРУ
от собственника
Тел.: 8-921-883-41-78.

МОБУ «ССОШ № 1» приглашает на работу:
- УЧИТЕЛЯ ИНФОРМАТИКИ/МАТЕМАТИКИ/ФИЗИКИ.
ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛЕФОНАМ:
593-94-06, 593-32-18, 593-94-49.

МОБУ «Сертоловская СОШ № 1» требуются
УБОРЩИКИ СЛУЖЕБНЫХ ПОМЕЩЕНИЙ
(в здание старшей школы).
Тел. 8-911-196-36-94.

Торговый дом ВИМОС, сеть магазинов строительных материалов и хозяйственных товаров приглашает на работу в пос. Песочный, Сестрорецк, Дранишники:



ЗАМЕСТИТЕЛЕЙ ЗАВЕДУЮЩЕГО МАГАЗИНОМ (з/п от 28 000 руб.);
КАССИРОВ (з/п от 25 000 руб.);
ПРОДАВЦОВ-КОНСУЛЬТАНТОВ (з/п от 17 000 руб.).
Телефон: 8-981-787-67-30, 8-911-02-000-91.



**МОУ ДОД ДЮСШ «НОРУС»
ОСУЩЕСТВЛЯЕТ НАБОР
ОБУЧАЮЩИХСЯ
НА 2014-2015 УЧЕБНЫЙ ГОД
ПО ВИДАМ СПОРТА:**

Бокс (с 9 лет)
Футбол (с 6,5 лет)
Дзюдо (с 9 лет)
Настольный теннис (с 6 лет)
Рукопашный бой (с 7 лет)
Хоккей на траве (с 9 лет)
Волейбол (с 9 лет)
Баскетбол (с 9 лет)
Тхэквондо (с 7 лет)
Лыжные гонки (с 7 лет)
Спортивная аэробика (с 7 лет)
Окончательное формирование групп будет проводиться в сентябре 2014 года.
Обращаться по адресу: г. Сертолово ул. Молодцова, д. 4 корп. 3 (здание ФОКа);
телефоны для справок: 595-12-32, 600-40-72.

**КОМИТЕТ ФИНАНСОВ И ЭКОНОМИКИ
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ
СПЕЦИАЛИСТА
ПО МУНИЦИПАЛЬНЫМ ЗАКУПКАМ.
ОБЯЗАТЕЛЬНО НАЛИЧИЕ СВИДЕТЕЛЬСТВА
ПО 44-ФЗ ИЛИ 94-ФЗ.
ТЕЛ. 593-39-13.
ЭЛ. АДРЕС ДЛЯ РЕЗЮМЕ:
KFSERTOLOVO@MAIL.RU**

**ТРЕБУЕТСЯ
РЕПЕТИТОР
ПО РУССКОМУ ЯЗЫКУ
И МАТЕМАТИКЕ**
для подготовки к ЕГЭ,
в Сертолово.
Тел.:
8-921-384-51-88
(Владимир
Анатольевич).

Требуется
ПОРТНИХА
легкой одеж-
ды в ателье на
Ларина, 10.
Тел.: 662-29-45.

**ОТДАМ КНИГИ В ХОРОШИЕ РУКИ.
Тел.: 595-13-26,
Екатерина Матвеевна.**

**СТОЛКНУЛИСЬ С ПРОБЛЕМОЙ,
СВЯЗАННОЙ С АЛКОГОЛЕМ?**

Возможно,
«АНОНИМНЫЕ АЛКОГОЛИКИ»
помогут и вам...
Группа помощи в Сертолово —
по вторникам в 20.00.
АДРЕС:
ул. Школьная, д. 11.
ТЕЛЕФОН
8-950-221-34-73.

**МОУ ДОД ДЮСШ «Норус»
(здание**

физкультурно-оздоровительного комплекса)
требуется для постоянной работы:
- ТРЕНЕР-ПРЕПОДАВАТЕЛЬ ПО ФУТБОЛУ;
- ТРЕНЕР-ПРЕПОДАВАТЕЛЬ
ПО НАСТОЛЬНОМУ ТЕННИСУ;
- УБОРЩИК СЛУЖЕБНЫХ ПОМЕЩЕНИЙ.
Телефоны: 600-40-72, 595-12-32.

**Детскому саду № 1
(ул. Молодцова, 9а)
срочно**
к 1 августа требуются
ПОВАРА с опытом работы
и к 1 сентября **срочно**
требуются **ВОСПИТАТЕЛИ**
с опытом работы.
Тел. 593-50-88.

**МАУ «Сертоловский
КСЦ «Спектр»
требуется
на постоянную работу
ХОРЕОГРАФ.
Тел.: 593-38-56 (227).**

**ГБУЗ ЛО
«Сертоловская
городская больница»
ТРЕБУЮТСЯ
НА ПОСТОЯННУЮ
РАБОТУ:**

ВРАЧ НЕВРОЛОГ,
ВРАЧ КАРДИОЛОГ,
УЧАСТКОВЫЙ ВРАЧ ТЕ-
РАПЕВТ, ВРАЧ ТРАВМА-
ТОЛОГ, ВРАЧ ОФТАЛЬ-
МОЛОГ, ВРАЧ ФУНКЦИ-
ОНАЛЬНОЙ ДИАГНО-
СТИКИ, МЕДСЕСТРА
ФУНКЦИОНАЛЬНОЙ
ДИАГНОСТИКИ, ФЕЛД-
ШЕР-ЛАБОРАНТ КДЛ
И МЕДИЦИНСКИЕ СЕ-
СТРЫ.

Справки
по телефону:
593-31-93.

**СДАЕТСЯ
2-КОМНАТНАЯ
КВАРТИРА
В ЯЛТЕ.**

Центр, тихий
двор. 5 минут до
набережной.
Тел.:
8-921-861-77-17.

ПРИГЛАШАЮТСЯ ДЕДУШКИ И БАБУШКИ
Проводится обучение на курсах «**Основы компью-
терной грамотности и информационно-комму-
никационных технологий**» в рамках националь-
ной социальной программы «Бабушка и дедушка
онлайн».
ЗАПИСЬ ПРОИЗВОДИТСЯ ПО АДРЕСУ:
ул. Молодцова, д. 7 к. 2 (администрация, 3 этаж,
каб. 2, МАУ «Сертоловский КСЦ «СПЕКТР»».
Тел. 593-38-56 (доб. 228).

**Открылся магазин жен-
ской одежды по ул. Ларина,
10, рядом с ателье.
До 68 размера.**

Часы работы:
с 11.00 до 19.00, перерыв с
14.00 до 15.00.

**МАУ «СЕРТОЛОВСКИЙ КУЛЬТУРНО-
СПОРТИВНЫЙ ЦЕНТР «СПЕКТР»**
приглашает к сотрудничеству артистов,
вокалистов, музыкантов, артистов ориги-
нального жанра, аниматоров, хореографов,
танцоров, ведущих праздников, мастеров
декоративно-прикладного искусства.
Звонить по номеру: 8-905-211-11-91.

**В 88 отдел по-
лиции УМВД
России по
Всеволожскому
району
Ленобласти тре-
буются кандида-
ты для прохож-
дения службы в
органах внутрен-
них дел по сле-
дующим долж-
ностям:**
**1. УЧАСТКОВЫЙ
УПОЛНОМОЧЕН-
НЫЙ ПОЛИЦИИ;**
**2. ОПЕРУПОЛ-
НОМОЧЕННЫЙ
УГОЛОВНОГО
РОЗЫСКА;**
**3. СОТРУДНИК
ПАТРУЛЬНО-ПО-
СТОВОЙ СЛУЖ-
БЫ ПОЛИЦИИ.**

**ТРЕБОВАНИЯ
К КАНДИДАТАМ:**
Служба в ВС
России; среднее,
среднее специ-
альное и высшее
образование.

**Обращаться в 88
отдел полиции,
каб. № 2,
или по телефону
8-911-763-94-
34.**

**МАУ «Сертоловский
КСЦ «Спектр»
ПРИМЕТ В ДАР**
- военную форму,
- туристское
снаряжение,
- резиновые лодки.
Тел.:
8-905-211-11-91.

МОУ «Сертоловская
СОШ № 2» требуются
на работу:
В ШКОЛУ –
тел. 593-73-70
• учитель истории;
**НА ДОШКОЛЬНОЕ
ОТДЕЛЕНИЕ:**
(81370) 52-610
• дворник,
• рабочая по кухне.

Культурно-спортивный
центр «Спектр»
**ПРИГЛАШАЕТ
К СОТРУДНИЧЕСТВУ
ВОЛОНТЕРОВ**
для подготовки и про-
ведения празднования
Дня города Сертолово,
который состоится
23 августа.
**Звонить по телефону
+7-905-211-11-91.**



**Жилой комплекс
Юбилей**

Тел. /факс: 593-90-53
643-77-90

Отдел продаж: г. Сертолово,
ул. Молодцова, 8/2

**Открыты продажи по адресу:
г. Сертолово, ул. Ларина,
участок №15**

РЕАЛИЗАЦИЯ КВАРТИР В ПОЛНОМ СООТВЕТСТВИИ С ФЗ-214



Проектная декларация на сайте: www.ooo-stroydom.ru
Разрешение на строительство № КГ47504107-146 от 15.08.2012 г.

СРОК СДАЧИ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ:
I очередь — 2-й квартал 2015 г.
II очередь — 4-й квартал 2015 г.

**ПРОДАЮ
КВАРТИРУ**
общ. площадью
80 кв. м,
кухня 11 кв. м, го-
стиная
20 кв. м, комнаты
(16+12).
**Тел.: +7 911-
291-96-58.**



Газета «Петербургский рубезж» № 30 (736), 7.08.2014 г.

Учредители: администрация МО Сертолово
Всеволожского муниципального района
Ленинградской области,
Комитет по печати и связям с общественностью
Ленинградской области.

И.о. главного редактора И.К. Янбеков

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы
по надзору в сфере связи, информационных технологий и мас-
совых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской об-
ласти.

Свидетельство ПИ № ТУ 78-00633 от 28.06.2010 г.
Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикаций.
Рукописи не возвращаются и не рецензируются.
Товары и услуги, рекламируемые в газете, подлежат обяза-
тельной сертификации и лицензированию. Ответственность за
сведения в рекламе несет рекламодатель. Материалы, отме-
ченные знаком R, публикуются на правах рекламы.

Номер отпечатан в типографии «ПрофПринт».
Адрес: 194362, г. Санкт-Петербург, пос. Парголово,
ул. Ломоносова, 113, тел./факс 513-89-33.
Тираж 10 000 экземпляров. Распространяется бесплатно.
Подписано в печать 6.08.2014 г.
По графику - 18.00, фактически - 18.00. Заказ №
Адрес редакции: 188650, Ленинградская область,
г. Сертолово, ул. Молодцова, д. 7/2, 3 этаж.
Телефон/факс: 593-47-01.
Электронный адрес: peru@list.ru
Сайт: ПЕТЕРБУРГСКИЙ-РУБЕЖ.РФ



Лицензия ЛО-47-01-000686.
Выдана 14.12.2012 Комитетом по здравоохранению Ленобласти.
Серия ЛО №001317

ЭРА
СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ
КЛИНИКА

Предлагаем Вам последние достижения в стоматологии!

- Все виды терапевтического, хирургического и пародонтологического лечения, в т.ч. кабинетное отбеливание.
- Все виды протезирования в т.ч. мини имплантаты для надёжной фиксации полных съёмных протезов.
- Имплантация.
- Исправление прикуса в любом возрасте.

Требуются
- ассистент врача-стоматолога, - администратор.
Частичная занятость

Наш адрес: г. Сертолово, Парковый проезд, дом 2 корпус 1
тел.: 655-08-07, 999-70-30
Время работы: с 9-00 до 21-00 без обеда и выходных

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ ВЕТЕРАНОВ-ЮБИЛАРОВ

ИВАНОВУ ТАТЬЯНУ МАТВЕЕВНУ
РАМЕНСКОГО ВАЛЕНТИНА АНАТОЛЬЕВИЧА
РАМЕНСКУЮ ВАЛЕНТИНУ АЛЕКСЕЕВНУ
ЧЕКАЛИНУ ЗИНАИДУ АЛЕКСАНДРОВНУ
БЕСПАЛОВУ МАРИЮ ИВАНОВНУ
ЛИТВИНОВА ВАСИЛИЯ ИВАНОВИЧА
ЕМЕЛИЧЕВУ АЛЛУ ЛЬВОВНУ
ШЕЛКОВУ МАРИЮ ГАВРИЛОВНУ

*Пусть юбилей несет одно лишь счастье,
Ни капли грусти, ни одной слезы.
Тепла, любви, здоровья и богатства
Желаем вам от всей души!*



СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ

Требуются на работу:

- **СТОЛЯР** в столярную мастерскую г. Сертолово, з/п от 30 тыс. руб.;

- **ВОДИТЕЛЬ** со своим а/м ГАЗель, оплата почасовая – 400 руб. в час.

Тел.: 8-962-729-76-65.

В магазин «Золотой Колос» требуется **ПРОДАВЕЦ-КАССИР**.
Режим работы – 2/2.
Тел.: 593-95-08, 593-95-74.

СНИМУ КВАРТИРУ ОТ СОБСТВЕННИКА
Тел.: 8-921-883-41-78.

ОБЩЕНИЕ С ИФНС В РЕЖИМЕ ОН-ЛАЙН
На сайте ФНС России
www.nalog.ru

В стоматологическую клинику в Сертолово требуется **АССИСТЕНТ ВРАЧА СТОМАТОЛОГА-ОРТОПЕДА**.
Пятидневка.
З/п от 25 до 35 тыс. руб.
Тел.: 8-911-711-77-19 (Наталья).

СНИМУ НЕДОРОГО КОМНАТУ ИЛИ КВАРТИРУ от хозяев. Женщина пенсионного возраста, юрист, регистрация в СПб. Куплена квартира в новом доме, а дом не сдан в срок.
Тел.: 8-921-334-09-03.

На работу в ООО «ТСК» требуются:
- **ОПЕРАТОР КОТЕЛЬНОЙ с обучением (женщина);**
- **СЛЕСАРЬ КИПИА;**
- **ВЕДУЩИЙ ЭКОНОМИСТ с опытом работы.**
Обращаться по тел.: 593-85-24 (доб. 111).

Стоматологической клинике требуется **АССИСТЕНТ ВРАЧА-СТОМАТОЛОГА**
Тел.: 8-921-891-92-19.

Требуются:
НАЛАДЧИК, КУПАЖИСТ, ЛАБОРАНТ, КЛАДОВЩИК.
Тел.: 8-981-836-88-92.

Требуется **МАСТЕР ПО РЕМОНТУ ОДЕЖДЫ** в ателье «Иголочка».
Тел.: 8 931 309 24 66; 8 921 645 53 91.

Срочно требуется **АВТОСЛЕСАРЬ** по л/а с опытом работы.
З/п сдельная.
Тел.: 8-906-240-00-14, 8-981-824-42-77.

Медея
режим работы с 08:00 до 21:00
ул. Ларина 4а ☎ 593-80-44

СТОМАТОЛОГИ СПЕЦИАЛИСТЫ

ТЕРАПЕВТ • ОРТОПЕД ГИНЕКОЛОГ • УРОЛОГ
ХИРУРГ • ИМПЛАНТОЛОГ ТЕРАПЕВТ • КАРДИОЛОГ + ЭКГ
ОРТОДОНТ • ДЕТСКИЙ СТОМАТОЛОГ ЭНДОКРИНОЛОГ • ЛОР
ПАРАДОНТОЛОГ • РЕНТГЕН ЗУБОВ ДЕРМАТОЛОГ • КОСМЕТОЛОГ
НЕВРОПАТОЛОГ • ОСТЕОПАТ
ПЕДИАТР • ДЕТСКИЙ ПСИХОЛОГ
УЗИ • ВСЕ ВИДЫ АНАЛИЗОВ
ПРОЦЕДУРНЫЙ КАБИНЕТ СОЛЯРИЙ С ВИБРОТЕНАЖЕРОМ

АКЦИЯ "ЗДОРОВЬЕ"
- КОНСУЛЬТАЦИЯ ТЕРАПЕВТА
- ЭКГ С РАСШИФРОВКОЙ
- КЛИНИЧЕСКИЙ АНАЛИЗ КРОВИ
- ОБЩИЙ АНАЛИЗ МОЧИ

1499

www.medeiamed.ru

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ: АДМИНИСТРАТОРА, МЕДСЕСТРУ, ВРАЧА УЗИ, СТОМАТОЛОГА ТЕРАПЕВТА Т: 930-10-13

СТОМАТОЛОГИЯ
ул. **ЦЕНТРАЛЬНАЯ**, д. 1/1
МЕД СТОМ
ВСЕ ВИДЫ СТОМАТОЛОГИЧЕСКИХ УСЛУГ
ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ

Лечение:
• кариес; • пульпит;
• эстетическое восстановление зуба;
• чистка зубов ультразвуком.

УДАЛЕНИЕ ЗУБОВ
ВСЕ ВИДЫ ПРОТЕЗИРОВАНИЯ
Прием ведет кандидат медицинских наук
ИМПЛАНТОЛОГИЯ ОРТОДОНТИЯ
(исправление прикуса, брекет-система).
Консультация и осмотр **БЕСПЛАТНО**.
Требуется медсестра.
Телефон 593-98-88.
Работаем с 10.00 до 21.00,
выходной — воскресенье

СТОМАТОЛОГИЯ для всей семьи!
Лицензия №78-01-001168 ООО "Вигорплант" WWW.VI-DENT.RU

Видент
— СЕТЬ СТОМАТОЛОГИЧЕСКИХ КЛИНИК —
творм чудеса!

ЕДИНСТВЕННЫЙ В СЕРТОЛОВО
ЦИФРОВОЙ ОРТОПАНТОМОГРАФ
(ПАНОРАМНЫЕ СНИМКИ ВСЕХ ЗУБОВ)

Профессиональная чистка зубов
Детский стоматолог-психолог
Фиксация брекет-системы **БЕСПЛАТНО!**

РАБОТАЕМ ЕЖЕДНЕВНО
С 9:00 ДО 21:00
АКЦИИ! ЗВОНИТЕ!

г. Санкт-Петербург, ул. Хошимина д.9, к.2, тел: 591 61 51, 8 (921) 761 30 36
г. Сертолово, ул. Молодежная д. 3, к.2, тел: 595 18 88, 595 18 80

Возможны противопоказания, необходима консультация с врачом.

На работу в ООО «УЮТ-СЕРВИС» требуется **ДВОРНИК, ПЛОТНИК, КРОВЕЛЬЩИК**
Обращаться по тел. 597-52-80

- УКЛАДКА ПЛИТКИ.
- САНТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТЫ.
- ВЫРАВНИВАНИЕ ПОЛОВ, СТЕН, ПОТОЛКОВ.
Тел.: 8-905-230-99-94.

СЛУЖБА СРОЧНОГО РЕМОНТА
Стиральных машин
холодильников
водогреев
компьютеров:
установка программ.
г. Сертолово и окрестности
Без выходных.
Пенсионерам, инвалидам скидки до 20%.
Гарантия.
т. дисп. 593-90-90
8-962-706-62-64

СТОМАТОЛОГИЯ ДОКТОРА ДУБРОВИНА
ОСМОТР И КОНСУЛЬТАЦИИ **БЕСПЛАТНО**
- удаление от 500 р.;
- все виды лечения и протезирования зубов;
- диагностика с использованием радиовизиографа;
- профессиональная чистка зубов + профилактика кариеса.
Починка протеза, штифтовый зуб в день обращения.
ЗАПИСЬ ПО ТЕЛЕФОНУ 642-40-04. УЛ. ЦЕНТРАЛЬНАЯ, Д. 6 КОРП. 2.

СТОМАТОЛОГИЯ «ПЕРСПЕКТИВА»
ВСЕ ВИДЫ СТОМАТОЛОГИЧЕСКИХ УСЛУГ:
- терапия (лечение кариеса без боли и сверления);
- хирургия;
- ортопедия;
- пародонтология;
- имплантология (Alfa Bio 15 000 руб.)

НИЗКИЕ ЦЕНЫ
СЕМЕЙНЫЕ СКИДКИ 20%
Телефон: 593-96-01,
ул. Заречная, д. 8 корп. 1.